1%// NPOMTEXHOAOT UM

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

CUCTEMbI KPEIJIEHAA
KABEJIbHbIX N TPYBHbIX TPACC

SJIEMEHTbBI 3A3EMJIEHUA

=\

EEENENNRNENNRNERERRENINNNN\N

MMMl mimm i | T
I I [ [ I I I I I L

1|m|m|m|m|mlmlmlrﬂlm!rﬂ!m!@ M

C ( )] b )
O MPFIYMIT 0 0 0\ \g | /]
Mo mroimroim o rmTim
oo mroimroimroim i roimim
Mo mroimroim o rmTim
oo mromroimroimiroimirm
SEESS  m o e ow ol 000




Hawwu npeactaButennctBa B Poccunckon Gepepaumm

Bi16opr; k

CankT-leTepbypr;

MockBa

KOHTAKTbI

MockBa
Anpec: 117638, r. Mocksa, yn. Opecckast, A. 2, 6awHs «C».
TenedoHsbl:
8 (495) 766-47-06;
8 (495) 645-02-04;
8 (495) 645-00-71.
Cant: www.promtech.org
an. nouta: info@promtech.org

CankTt-leTepOypr
Anpec: 190031, r. CankT-leTtepbypr, yn. Edbumosa, 4A, nutepa A,
BusHec-LeHTp «Mupy, kab. 729, 731.
TenedpoH: 8 (812) 334-90-50;
Ten./pakc: 8 (812) 334-90-51.
Cant: www.promtech.org
an. nouta: info@promtech.org

Bbi6opr (npon3soacTeo)
Agpec: 188800, IleHnHrpagckas o61., Boiboprckuit panoH,
r. Beibopr, yn. PybepoungHas, 27.
TenedoH: +7 (812) 702-26-03
Cant: www.promtech.org
an. noyrta: info@promtech.org



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

ObuwecTBO C OrTpaHMYEHHON OTBETCTBEHHOCTHH
«MPOMTEXHONNOTUWN» aBndeTca pa3paboTynkom
W MPOM3BOAMUTENEM U3LENUA CUCTEM KPEMNEHUs, MPUMEHSEMbIX
‘ _ Ha pasnnyHbiXx 0OBbEKTax MPOMbIWNEHHOCTH, Cydax, MOPCKUX
il e S COOpYXeHusx, nnatcopmax. peanpusTie NpUHUMaeT akTBHOE
yyacTue B peanu3auun peanbHOW MporpamMbl MMMOPTO3aMELLEHNS
V1 IBNSIETCS COMCTONHUTENEM roCyLapCTBEHHOTO 0BOPOHHOIO 3akasa.
i Bce n3gennst npon3BOAATCA U UCMbITBIBAKTCA B COOTBETCTBUM
C TexHuyeckumu ycnosuamn NMNBEPM.363623.9005 TY
Ja— 1 MBPM.363623.9007 TY, koTopble cootBeTcTBY0T FTOCT P 52868-2007.
- W3penna umetoT cBuaeTenbscTBa 0 TunoBom opobpenun PC
v cepTudpmkat coorBetcteus TOCT P,
Bo3MOXHO “3rotosneHne uU3gennn u3 anioMuHug
1 ApYTUX BapuaHTOB METaIIoB, a TakKe U3rOTOBMEHNE N3AENUiA Apyrux
TMMOpa3MepoB Mo 3anpocy.
000 «MPOMTEXHONOI MW» NocTosiHHO pacLumpsieT acCopTUMEHT

POCCHACKWA MOPCKOH PETHCTP CYZOXDACTBA
RUSSIAN MARITIME REGISTER OF SHIPPING,__

CBOEN NpOZyKLmMK.
S AT e 060 BCex HOBMHKAaxX MOXHO y3HaTb Ha HalWeMm cailTe
www.promtech.org unu o6paT1BLUKCh:
comrenscrao o oo oxosrEa Ten.: 8 (495) 766-47-06, 8 (495) 645-02-04, 8 (495) 645-00-71;

TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Ten.: 8(812) 334-90-50, 8 (812) 334-90-51, 8 (812) 702-26-03;
e-mail:info@promtech.org.

- k

e W ke
COLEPXAHMUE:

L 1. JloTku kabenbHble JIK 1 anemeHTbl COeANHEHNS KHUM ............. 4
ekt Rk ke 2. KabenbHble nectHuLbl KITu anemMeHTbl COeAUHEHUS K HIAM ....... 42
B~ 3. YHuBepcanbHas cuctema kpenneHni (YCK) ........ovvvveceeerveeeena. 58
4. BapuaHTbl MOKPbITUNA, PEKOMEHAYEMBIA KPEMEXK ... 83
conserELCTI0 0 THIORON 08T 5. ONEMEHTbI 3a3EMIMEHUS .....vveervvreeeeee e 84
=y 6.  KPEMEKHBIE UBMEINA ... 88

N 7. ConyTcTBylowwMe 13genus Ans npoknagku kabenbHbix
e NTPYBHBIX TDACC ....vvoovvveciriieeseiesissss s 89

—— 1

evoeoeee

Vo { Mpv 3aka3e 3[enui Mo katanory He0BXOAUMO YKa3blBaTh: HAMMEHO-
“ CHCTEMA CEPTHOHKAILUH TOCT P BaHWe 1 Tun n3genusa, apTukyn, NokpbITue (ﬂﬂﬂ VI3,U,eJ'II/IPI 13 yrnepoguc-
: TOI CTan—06s3aTenbHo).

|

N PocCRUMNELHIZIE
Cpox Aeiicrans ¢ 02022017 o 01022020
N 2217427

& @—a CEPTU®UKAT COOTBETCTBUSA
T
o -

OPTAH 11O CEPTHOMKAIIM per. X RARUITIOL




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

NoTku kabenbHbIe JIK n anemeHTbl coeanHeHus K HUM no NMBPM.363623.9005 TY

‘ (JTK) - NoTok kabenbHbIW TMN 1
NBPM.363623.000

Notok kabenbHbiin (1K) pekomMeHAyeTCs NPUMEHSATb AN CPEmHNX

Harpysok.

BapuaHTbl NOKpbITUI, pEKOMEHAYEMbIV Kpenex Ha cTp. 83.

besonacHas paboyas Haepy3ka.

MakcumanbHas Haepyska Ha udenus - 1,7 BPH ) —l I |
- | |
Paccrostmne TonwwHa BesonacHas paboyas Harpyska, I ] I
Mexay u3nenws, (BPH), kr/m M M N M
oropami L, M MM Yrnep. cTanb Hepx. cTanb | |
1= 1,5 100 10 = = T
' 2 200 -
A A o
1,5 50 60 o =
2 ¥
2 100 - U U
5 1,5 28 34 ‘
’ 2 60 - 35 &
S
Tuno- ApTukyn A S, MM 1 Macca 1 n/m
pasvep | Yrnep. | Hepx. MI\III Yrnep. | Hepx. ,\TM MI;/I Yrnep. | Hepx.
cTanb | ctanb cTanb | cranb cTanb | ctanb
00000 | 00001 5 12500
50x40 50 1,35 | 1,35 S -
00002 | 00003 10| 3000
00004 | 00005 512500
100x40 100 1,85 | 1,85
00006 | 00007 10| 3000
2
150%40 00008 | 00009 150 1,5 1,5 > 2500 244 | 244
00010 | 00011 10| 3000
12 1 2
200x40 00012 | 00013 200 S | 2500 2,94 | 2,94
00014 | 00015 10| 3000
00016 | 00017 5 12500
25040 250 345 | 345
00018 | 00019 10| 3000
00020 | 00021 5 12500
300x40 300 528 | 3,96
00022 | 00023 10| 3000
00024 | 00025 512500
35040 350 6,07 | 4,55
00026 | 00027 10| 3000
2 2 2
400x40 00028 | 00029 400 S | 2500 6,74 | 5,06
00030 | 00031 101 3000
00032 | 00033 512500
450x40 450 2 15 741 | 556
00034 | 00035 10| 3000
00036 | 00037 512500
500x40 500 820 | 6,15
00038 | 00039 10| 3000
00040 | 00041 5 12500
550x40 550 8,87 | 6,65
00042 | 00043 10| 3000
44 4 2
600x40 00044 | 00045 600 S | 2500 9,54 | 7,16
00046 | 00047 10| 3000

MPUMEP 3AKA3A notkoB kabenbHbix (JIK) wwupuHon 50 mm, BbicoTon 40 mm, anmuon 2500 mm, u3 npegouuHkoBaHHom ctamu: JIK 50x40x2500,
notok kabenbHbIi TN 1, apt. 00000, NpeaoUMHKOBKA.



4

NBPM.363623.001

&

(IMKH) - NoTok kabenbHbIA HU3KWIA THN 2

27 NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

Notok kabenbHbin HU3kuit (JIKH) pekomeHayeTcs MpuMeHsTb ans 1]
He6OoMbLUMX Harpy3oK. o 85
BapuaHTbI NOKpbITUIA, PEKOMEHAYEMBII KpEnesx Ha cTp. 83. o '
- — | p—1nr 1T T | R
L 1] §
Tuno- ApTuKyn s, MM Macca 1 n/m | | | | |
pasvep | Yrnep. | Hepx. A Yrnep. | Hepx. monzL Yrnep. | Hepx. | . 35 6 LI
MM MM | MM MM Zrnasoe
IIKH | cramb | crans ctanb | cranb cTanb | cTanb It o j
00100 | 00101 25190 | 3 (1000 S, N o
50x20 | 00102 [ 00103 | 50 5 140 | 7 (2500 0,96 | 0,96
00104 | 00105 10 | 90 | 8 |3000 7
00106 | 00107 25 (90| 3 |1000 s
100x20 | 00108 | 00109 | 100 5 |40 | 7 (2500 1,46 | 1,46 o
00110 | 00111 10 [ 90 [ 8 |3000 “
00112 | 00113 25190 | 3 (1000
150x20 | 00114 [ 00115 [ 150 | 15 | 15 | 5 | 40| 7 [2500| 2,05 | 2,05 s
00116 | 00117 10 [ 90 [ 8 |3000 A
00118 | 00119 25 (90| 3 |1000
200x20 | 00120 | 00121 | 200 5 140 | 7 (2500 2,56 | 2,56
00122 | 00123 10 | 90 | 8 |3000
00124 | 00125 25 (90| 3 |1000
250x20 | 00126 | 00127 | 250 5 |40 | 7 (2500 3,06 | 3,06
00128 | 00129 10 [ 90 [ 8 |3000
00130 | 00131 25190 | 3 (1000
300x20 | 00132 | 00133 | 300 5 140 | 7 (2500 4,77 | 3.58
00134 | 00135 10 | 90 [ 8 |3000
00136 | 00137 25 90 | 3 {1000
350x20 | 00138 | 00139 | 350 5 |40 | 7 (2500 555 | 4.17
00140 | 00141 10 | 90 | 8 |3000
00142 | 00143 25 (90| 3 |1000
400x20 | 00144 | 00145 | 400 5 140 | 7 (2500 6,22 | 4,67
00146 | 00147 10 | 90 [ 8 |3000
00148 | 00149 25190 | 3 (1000
450x20| 00150 | 00151 (450 | 2,00 | 1,5 5 140 | 7 (2500 6,90 | 518 BesonacHas paboyas Hazpyska.
00152 | 00153 10190 | 8 |3000 MakcumanbHas Hagpyska Ha usdenus - 1,7 5PH
00154 | 00155 25190 3 000 Paccroshne | TonwmHa BesonacHas paboyas Harpyska,
500x20 | 00156 | 00157 | 500 5 |40 | 7 [2500| 7,68 | 576 Mexay w36, (BPH), kil
00158 | 00159 10 [ 90 [ 8 |3000 onopamu L, m MM Yrnep. ctanb Hepx. ctanb
00160 | 00161 25190 | 3 (1000 15 1,5 40 42
550x20 | 00162 | 00163 | 550 5 140 | 7 (2500 835 | 6,26 ' 2 62
00164 | 00165 10 [ 90 [ 8 |3000 ) 1,5 34 37
00166 | 00167 25190 | 3 (1000 2 25
600x20 | 00168 | 00179 | 600 5 140 | 7 (2500 9,03 | 6,77 265 1,5 15 17
00170 | 00171 10 1 90 [ 8 (3000 ' 2 10

MPUMEP 3AKA3A notkoB kabenbHbix Hu3kux (JIKH) wwupuHoin 50 mwm, Bbicoton 20 mm, anuHoi 2500 MM, U3 NpeAoLMHKOBAHHOM CTamnu:
NKH 50x20x2500, notok kabenbHbii Tun 2, apt. 00100, npeAoLyHKOBK.



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(JTKY) - NoTok kabenbHbIN YCUNEHHbIW TN 3
NBPM.363623.002

4

Notok kabenbHbIit yeunerHbin (NKY) pekomeHmyeTcs npuMeHsTh Ans

TAXeNbIX Harpy3oK. N
BapuaHTbI NOKpbITUIA, peKOMeHZyeMbI Kpenex Ha cTp. 83. u u u []
LaQ0
| nn [ oal L4l
besonacHas paboyas Hazgpyska. 48
MakcumansHas Haepyska Ha u3denus - 1,7 BPH g BN m M
Mexay napenus, (BPH), kr/m i %
onopamu L, m MM Yrnep. ctanb Hepx. ctanb B_L | J_B ﬂ
1,5 240 253
15 s L0
2 450 - 3
, 15 142 167 A U]
2 228 - 35 = 7
1,5 72 103
25 2 139
h E'E
S wl
g ]
}
T ApTykyn S, MM Macca 1 n/m JL
A, m | n | L
pa3vep | Yrnep. | Hepx. M Yrnep. | Hepx. vt | v | v Yrnep. | Hepx. S S
JIKY | cranb | cranb cTanb | cranb cTanb | cramb
00200 | 00201 5 | 215 | 2500
100x40 100 219 | 219
00202 | 00203 10 | 220 | 3000
150%40 00204 | 00205 150 5 | 215 | 2500 278 | 278
00206 | 00207 's is 10 | 220 | 3000
00208 | 00209 ’ ' 5 | 215 | 2500
200x40 200 3,37 | 337
00210 | 00211 10 | 220 | 3000
212 21 215 |2
250x40 0 00213 250 > S | 250 39 | 3,96
00214 | 00215 10 | 220 | 3000
00216 | 00217 5 | 215 | 2500
300x40 300 6,08 | 4,56
00218 | 00219 10 | 220 | 3000
00220 | 00221 5 | 215 | 2500
350x40 350 6,87 | 515
00222 | 00223 10 | 220 | 3000
00224 | 00225 5 | 215 | 2500
400x40 400 765 | 574
00226 | 00227 10 | 220 | 3000
22 22 215 |2
450x40 00228 | 00229 450 | 2,0 1,5 > S | 250 844 | 6.33
00230 | 00231 10 | 220 | 3000
00232 | 002 215 | 2500
500x40 3 33 500 d > 9,22 | 692
00234 | 00235 10 | 220 | 3000
00236 | 00237 5 | 215 | 2500
55040 550 10,01 | 7,51
00238 | 00239 10 | 220 | 3000
00240 | 00241 5 | 215 | 2500
600x40 600 10,79 | 8,09
00242 | 00243 10 | 220 | 3000

IMpumeyanue: pazmep h moxem bbimb usMeHeH no mpebogaHuro 3akasyuka.

MPUMEP 3AKA3A rotkoB kabenbHbix ycuneHHbix (JIKY) wwupuHoint 100 mMm, BbicoTon 40 MM, gnnHoit 2500 MM, 13 MpeaouyHKOBaHHOM CTanu:
JTKY 100x40x2500, notok kabenbHblii Tun 3, apt. 00200, npeAoLMHKOBKA.



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (P) - Pasgenutennb

NMBPM.363623.056
o) A L
< * — )\ \{ >~ —€ >
| |
m
40
70
MPUMEHEHHNE Tunonasie ApTikyn A | m | L | Macca
erne)K 8 nocmaGKy He BXOdum. p p yrnep. cTanb Hep)K cTanb MM MM MM 1 FI/M
05600 05601 25 11000
P-JIKH 20 05602 05603 18 5 (2500 0,61
A 05604 05605 10 | 3000
=t oy a0+ |25 os607 | | 5 [2600] .
/ i 05608 05609 10 | 3000 '
| ———=—e—=——=—0=} *W3denue nodxodum st nomkos kabenbHbix JIK u JIKY.
—
A
A-AQ

bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

T

Pasdenumerns

MPUMEP 3AKA3A pasgenutens (P) ons notkoB kabenbHbix Huskux (JIKH) gnuHoi 1000 mm, BbicoToil 20 MM, M3 MPEeOOLMHKOBAHHOW CTanu:
P-JIKH 20x1000, paspenutens, apT. 05600, npegoLuHKoBKa.

MPUMEP 3AKA3A pasgenutens (P) ons notkoB kabenbHbix (JIK) (unm noTkoB kabenbHbix yeunerHbix (JIKY)) anuHon 2500 mm, BbicoTon 40 MM
13 npegoumHkoBaHHon ctanu: P-JIKY 40x2500, pasgenutens, apT. 05606, npegoLuHkoBka.

7




{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(NB) - MoBopoT BepTUKaNbHbINA ANA NOTKOB KabenbHbIX TUN 2
MNB6PM.363623.007

4

75
105 70 hid
40 30 8,5 &1;‘
0 = " —’g U S o
N
"0 —=t=-01-1b ,
< —H—ﬂ ——— ]—8—6}
00 =001
0" =001
320
40 30 o
S ——
85
70 105
Tunopasvep Aptukyn A, Macca
MB-JIKH Yrnep. ctanb Hepx. ctanb MM 1w
50x20 00700 00701 46 0,24
100x20 00702 00703 96 0,40
150x20 00704 00705 146 0,59
200x20 00706 00707 196 0,75
250x20 00708 00709 246 0,91
300x20 00710 00711 296 1,06
350x20 00712 00713 346 1,25
400x20 00714 00715 396 1,41
450x20 00716 00717 446 1,57
500x20 00718 00719 496 1,75
550x20 00720 00721 546 1,91
600x20 00722 00723 596 2,07

MPUMEP 3AKA3A nosopoTa BepTukanbHoro (I1B) ans noTkos kabenbHbix Huakux (JTIKH), wupuHoi 50 M, BbicoTor 20 MM, U3 MPEAOLMHKOBaHHO CTasnw:
MB-TKH 50x20, noBopoT BepTMKaMbHBIN 4711 NOTKOB kabenbHbIX Tvun 2, apT. 00700, npesoumHKoBKa.

8



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NB) - MoBopoT BepTUKanNbHbINA ANA NOTKOB KabenbHbIX TN 1 U TMN 3
NBPM.363623.021

6-6
) B 75 28
o, 30
105 40 8,5
| | 3
| —
O —=e—ro—f-4f
——ll N
beoB w7 B-B
< F O= Q
F e = 38
Q=0 10
<) © T
— <+

2
40
70 5
!
7< yaNg e
Jb "
40 105
320
Tunopasmep ApTukyn A, Macca
MB-NKy * Yrnep. cTanb Hepx. cTanb MM Twr.
50x40 02100 02101 46 0,23
100x40 02102 02103 96 0,32
150x40 02104 02105 146 0,44
200x40 02106 02107 196 0,52
250x40 02108 02109 246 0,61
300x40 02110 02111 296 0,69
350x40 02112 02113 346 0,81
400x40 02114 02115 396 0,90
450x40 02116 02117 446 0,98
500x40 02118 02119 496 1,10
550x40 02120 02121 546 1,19
600x40 02122 02123 596 1,27

*U3denue nodxodum Ons nomkos kabenbHbIx JIK u JIKY.
MpumeyaHue: sbicoma (38 mm) u3denusi Moxem Obimb UMEHEHa
no mpebosaHuro 3akasquka.

NPUMEHEHUE
Mosopom eepmukanbHbIil (11B) nozeonsem obpasosams Ji060l eepmuKanbHbIl Y2011, 519 3mo20 00cMamoYHO Co2Hymb demalib.
[Ans npudaHus koHcmpykyuu dononHUMenbHoU XecmKocmu Heo6xo0UuMo ucnosib308amb (hukcamopbi NO80POMOos.

MPUMEP 3AKA3A nosopota BepTukansHoro (MB) gns notkoB kaGenbHbix (JIK) (urmm noTtkoB kabenbHbix youneHHbix (JIKY)), wupuHoit 50 mm,
BbIcoTO 40 MM, U3 NpeaoumrHKkoBaHHoM cTanu: MB-JIKY 50x40, noBopoT BepTHKamnbHbIA ANs TOTKOB kabenbHbIX Tn 1 1 Tvn 3, apT. 02100, npeaoLmHkoBKa.

9



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (®MNB90) - Pukcarop noBopoTa BepTUKanbLHOro Ha 90 rpagycoB Ans NOTKOB KabenbHbIX

NBPM.363623.027
18 _ o
8
4 nasa !
12
85 _ . o B
i Tunopasme ApTHkyT Macca
SER s [] | Pa3MED 1™ Vrnep. cranb | Hepx. crans 1wr.
> 52 ®rNB90-JIK * 02700 02701 0,02
50

* W30enue nodxodum 07151 8CeX MUNO8 JI0MKo8 KabesbHbIX.

MPUMEP 3AKA3A cukcaTopa noopoTa BepTukanbHoro Ha 90 rpagycos (PrB90) ans notkos kabenbHbIX BCeX TUNOB, 13 npegoumHkokn: GMBIO-TIK,
hukcaTop NoBOpOTa BepTUKanbHOro Ha 90 rpagycoB 415 TOTKOB kabernbHbIX, apT. 02700, npefoLmMHKoBKa.

‘ (®rB135) - dukcatop noBopoTa BepTMKanbLHOro Ha 135 rpagycoB AnsA NOTKOB KabenbHbIX TUN 2

NBPM.363623.028 >
)
}\Q
135
19, o 52 &
8

A Tunopasmep ApTkyn A, B, Macca
OMB135-1KH | VYrnep.cramb | Hepx.cramb | MM | MM Twr.
50x50 02800 02801 50 50 0,02
70x60 02802 02803 70 60 0,03

NMPUMEP 3AKA3A cukcaTtopa nosopoTa BepTukanoHoro Ha 135 rpagycos (®M1B135) gns notkoB kabenbHbix HU3kux (JIKH)
13 npegoumHkoBaHHoi ctanu: ®MB135-JIKH 50x50x20, cukcaTtop noBopoTa BepTMKanbHOro Ha 135 rpagycoB Anst NOTKOB KaGenbHbIX Tvn 2,
apt. 02800, npeaoLmHKoBKa.

‘ (®MNB135) - dukcatop noBopoTa BepTMKaNbLHOro Ha 135 rpagycoB Ans NoTkoB KabenbHbIX TN 1 ¥ TMN 3

NMNB5PM.363623.060
ApTukyn
Tunopasmep it plac
Yrnep. ctanb Hepx. cTanb 1 wr.
OMB135-JIKY * 06000 06001 0,06

*W30enue nodxodum dns nomkoe kabenbHbix JIK u JIKY.
lpumeyaHue: ebicoma (38 mm) uzdenus moxem 6bimb
u3mMeHeHa no mpebogaHuro 3akasyuka.

8,5

4 nasa

38

MPUMEP 3AKA3A chvkcaTopa noBopoTa BepTukanbHoro Ha 135 rpagycos (®MB135) ans notko kabenbHbix (JIK) (1nm noTkoB kKabenbHbIX yCUIeHHbIX
(TIKY)) n3 npepoumHkoBanHon cranm: ®rB135-JIKY, dukcatop noBopoTa BepTukanbHoro Ha 135 rpagycoB ans noTkoB kabenbHbix T 1 1 Tun 3,
apT. 06000, npegoLHKoBKa.

10



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

MPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

Jlomok
KabesnbHbIU

fA

lMosopom
8epmuKarsibHbI Dukcamop
rnosopoma
Jlomok b Jlomok b

KkabesnbHbIU KabesnbHbIU

Pukcamop
nosopoma

zr 1A

losopom

8epmukarbHbIl

QDukcamop
nosopoma

6-60O

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
ladka DIN 6923 M6x8

[Mosopom
8epmuKarbHbIl

rnosopoma

KabesnbHbIl

A Q@ukcamo
4.| P

rnosopoma

[Tosopom
eepmukaribHbil

A-A O ®ukcamop
nosopoma

[Mosopom
eepmuKarbHbIl

: : bonm DIN 603-M6x12 8.8
latka DIN 6923 M6x8

11

A-AO

[Mosopom
8epmuKarbHbIl

b-6C

bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

[Mosopom

KkabesnbHbIl 8epmukarbHbIl



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NBN) - MoBopoT BepTHKanbHbLIN C NepeKknaauHoOn Ana NOTKOB KabenbHbIX TMR 1 1 TMN 3
NMNB5PM.363623.008

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

— — - — = [ — 7 " — ]
S
—f N
=120
o ~ el
[
[V |
| S —— P | ——

[MIPUMEHEHNE
Kpenex e nocmasky He exodum

Jlomok kabesnbHbIl

[Mosopom
8epmukarbHbIl bonm DIN 603-M6x12 8.8

latika DIN 6923 M6x8

% Y, Jlomok kabesnbHbili
A-r } —é— ‘ TA 8epmuKasbHbIl

4@\
\ Tunopaamep ApTkyn A | B Macca
ST D ST \ MBM-NKY * | Yrnep.ctanb | Hepx.crans | MM | MM Twr.
50x40 00800 00801 52 | 56 0,52
| 100x40 00802 00803 102 | 106 0,55
| 150x40 00804 00805 152 | 156 0,58
‘ 200x40 00806 00807 202 | 206 0,61
Mosopom o | @ | " 250x40 00808 00809 252 | 256 0,64
8epmuKantHbid ©- | 300x40 00810 00811 302 | 306 0,67
& 350x40 00812 00813 352 | 356 0,70
flomorc kadeneHeld N 400x40 00814 00815 | 402 | 406 | 073
A / @ / 450x40 00816 00817 452 | 456 0,76
- X // 500x40 00818 00819 502 | 506 0,79
— M ' 550x40 00820 00821 552 | 556 0,82
- 600x40 00822 00823 602 | 606 0,85

i

*W3denue nodxod0um s iomkos kabenbHbIx JIK u [IKY.
lMpumeyaHue: pasmep h moxem 6bimb U3MeHeH nO mpebosaHuto
3akasyuka.

MPUMEP 3AKA3A noBopoTa BepTuKanbHoro ¢ nepeknaauHon (MBM) ans notko kabenbHbix (1K) (1mv noTkoB kabenbHbix yeuneHHbix (JIKY)), wipuHoi
100 mm, BbicoTom 40 MM, 13 npeaoLUmrHkoBaHHoM ctanu: MBIT-JIKY 100x40, noBopoT BEPTUKANbHbIN C NEPeKNaanHOi AN NOTKOB kabenbHbIX TM 1 n Tun 3,
apT. 00802, npeaoLmHKoBKa.

12



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Mr90) - MosopoT ropusoHTanbHbIW Ha 90 rpagycoB AN NOTKOB KabenbHbIX TUN 2
NMBPM.363623.038

1 B-B

8,56
rro
6x16 g 1.5
4 nasa
[ o fF— =  ——
5 ol 2

Tunopasmep ApTukyn A b, Macca

Mro0-fkH | Yrnep. crans Hepx.ctanb | MM | MM 1w
50x20 03800 03801 44 | 212 0,19
100x20 03802 03803 94 | 283 0,46
150x20 03804 03805 144 | 353 0,84
200x20 03806 03807 194 | 424 1,31
250x20 03808 03809 244 | 495 1,87
300x20 03810 03811 294 | 566 2,53
350x20 03812 03813 344 | 636 3,30
400x20 03814 03815 394 | 707 4,16
450x20 03816 03817 444 | 778 511
500x20 03818 03819 494 | 848 6,17
550x20 03820 03821 544 1 919 7,32
600x20 03822 03823 594 | 990 8,57

MPUMEP 3AKA3A noBopota ropuaoHTansHoro Ha 90 rpagycos (M90) ans notkoB kabenbHbix HU3kux (JIKH), wupuHoit 50 MM, BbicoTon 20 MM,
13 npepouymHkoBaHHoi ctanu: Mr90-JIKH 50x20, noBopoT ropuaoHTansHbIn Ha 90 rpagycoB Ans noTkoB kabenbHbix Tun 2, apT. 03800, npeLoLmHKoBKa.

13



INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

i%// NPOMTEXHOAOTHH

‘ (Mr90) - MosopoT ropusoHTanbHLIA Ha 90 rpagycoB ANA NOTKOB KabenbHbIX TMN 1 1 TMN 3

NBPM.363623.036
B
B B-B
b '
r /\ — 38
) J /-\V 10
r e ——— S
N
@ = )
g <
— P Z
1,56
N\ 2
65
!
B |
r-ro
40 S
=—% S35
7 oo
B 4 nasa R
Tunopaamep ApTykyn A b, Macca
Mroo-nikY * | Yrnep.ctans | Hepx.ctanb | MM | MM 1w
50x40 03600 03601 44 | 212 0,24
100x40 03602 03603 94 | 283 0,55
150x40 03604 03605 144 | 353 0,99
200x40 03606 03607 194 | 424 1,50
250x40 03608 03609 244 | 495 2,10
300x40 03610 03611 294 | 566 2,81
350x40 03612 03613 344 | 636 3,63
400x40 03614 03615 394 | 707 4,53
450x40 03616 03617 444 | 778 5,53
500x40 03618 03619 494 | 848 6,65
550x40 03620 03621 544 1 919 7,84
600x40 03622 03623 594 1 990 9,13

* U3denue nodxodum Ons nomkos kabesnbHbix JIK u JIKY.
MpumeyaHue: ebicoma (38 mm) u3denusi Moxem Obimb UMEHEHa
no mpebogaHuro 3akasyuka.

MPUMEP 3AKA3A nosopoTta ropuaoHTanbHoro Ha 90 rpagycos (I1790) ans notkos kabenbHbIx (JIK) (nnn noTkoB kabenbHbix yeunenHbix (JTKY)), wipuHoi
100 mm, BbicoTomn 40 MM, n3 npegoumHkoBanHoi ctanu: MM90-TIKY 100x40, noBopoT ropnsoHTanbHbIi Ha 90 rpagycoB Ans NoTKoB kabenbHbIX Tun 1 1 Tun 3,
apT. 03602, npeaoLmHKoBKa.

14



{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Mr4s5) - NMosopoT ropusoHTanbHbLIA Ha 45 rpagycoB Ans NOTKOB KabenbHbIX TUN 2
MNBPM.363623.039

= | @
5 2
B-BO ro
8,5
6x16
2 nasa
=
1,5
Tunopaamep ApTkyn A | B Macca
Mr45-NIKH | yrnep.cranb | Hepx.cranb | MM | MM T wr.
50x20 03900 03901 53 | 133 0,10
100x20 03902 03903 103 | 171 0,19
150x20 03904 03905 153 | 209 0,32
200x20 03906 03907 203 | 248 0,46
250x20 03908 03909 253 | 286 0,62
300x20 03910 03911 303 | 324 0,81
350x20 03912 03913 353 | 363 1,04
400x20 03914 03915 403 | 401 1,28
450x20 03916 03917 453 | 439 1,54
500x20 03918 03919 503 | 477 1,84
550x20 03920 03921 553 | 516 2,15
600x20 03922 03923 603 | 554 2,49

MPUMEP 3AKA3A noBopoTa ropuaoHTansHoro Ha 45 rpagycos (MM45) ans notko kabenbHbix HU3kux (JIKH), wupuHoit 50 MM, BbicoTon 20 MM,
13 npegovuymHkoBaHHo ctanu: MI45-JIKH 50x20, noBopoT ropuaoHTanbHbIN Ha 45 rpagycoB ans noTkoB kabenbHbix Tin 2, apT. 03900, npefoLnHKoBKa.

15



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NMr45) - MosopoT ropusoHTanbLHbLIA Ha 45 rpagycoB Ans NOTKOB KabenbHbIX TMN 1 1 TMN 3
NB6PM.363623.037

B-BO
20
4. 15
r o
40
N
Tunopasmep ApTikyn A | B Macca

Mr45-nKy * | Yrnep. crans | Hepx.crans | MM | MM 1w
50x40 03700 03701 53 | 133 0,13
100x40 03702 03703 103 | 171 0,23
150x40 03704 03705 153 | 209 0,37
200x40 03706 03707 203 | 248 0,52
250x40 03708 03709 253 | 286 0,69
300x40 03710 03711 303 | 324 0,89
350x40 03712 03713 353 | 363 1,13
400x40 03714 03715 403 | 401 1,38
450x40 03716 03717 453 | 439 1,65
500x40 03718 03719 503 | 477 1,96
550x40 03720 03721 553 | 516 2,28
600x40 03722 03723 603 | 554 2,63

* W30enue nodxodum Ans nomkos kabesnbHbix JIK u JIKY.
MpumeyaHue: ebicoma (38 mm) u3denus moxem Obimb U3MEHeHa
no mpebosaHuto 3akasquka.

MPUMEP 3AKA3A noBopoTa ropr3oHTanbHoro Ha 45 rpagycos (I1745) ans notkos kabenbHbIx (/1K) (Mnm noTkoB kabenbHbIx yeuneHHbix (JTKY)), wupuHoi
100 mm, BbicoTom 40 MM, 13 NpegoLmHkoBaHHoi ctanu: MI45-JIKY 100x40, noBOpOT ropu3oHTanbHbINA Ha 45 rpagycoB Ans NOTKOB kabenbHbIX Tun 1 v T1n 3,
apT. 03702, npegoLmHKoBKa.

16



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (MrP) - MoBopoT ropu3oHTanbHbLIN perynupyeMbin Ans NOTKOB KabenbHbIX TMn 1 1 T1n 3

NMNB5PM.363623.040
20 B B-B
12 B 38
QE 00 Tl 10
’ f = 1,5
< ot a L
% ¥
00 00l %
7 NT
40
7 7
— | R —— S
I I N
N
b
Tunopasvep ApTuKYn A, B, Macca
MrP-NKY * | Yrmep.cranb | Hepx.crans | MM | MM Twr.
50x40 04000 04001 44 | 330 0,38
100x40 04002 04003 94 | 490 1,90
150x40 04004 04005 144 | 670 1,68
200x40 04006 04007 194 | 850 2,68

* U30enue nodxodum Ansa nomkos kabenbHbix JIK u JIKY.
lpumeyaHue: goicoma (38 mm) usdenusi moxem bbimb U3MEHEHa no
mpebogaHuto 3akasyuka.

[TPUMEHEHWE
Kpenex e nocmaeky He exodum.
** [naHka-¢hukcamop u ee kpenex 8xodssm e nocmaeky.

Gonm DIN 603-M6x12 8.8 **
latika DIN 6923 M6x8

Gonm DIN 603-M6x12 8.8 **
latika DIN 6923 M6x8

Bonm DIN 603-M6x12 8.8 Sorm DIN 603-M6x12 8.8 **

[Cecixa DIN 6923 M6 [Fadika DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A: noopoTa ropusoHTansHoro perynupyemoro (MI'P) ans notkos kabenbHbix (1K) (1nn noTtkos kabenbHbix yeuneHHbix (JIKY)), wnpuHoi
100 mm, BbicoTOM 40 MM, 3 npegoumHkoBanHoi cTanu; MTP-JIKY 100x40, noBOpOT ropr3oHTanbHbIA perynmpyembii Ans OTKOB kabenbHbIX Tun 1 v Tun 3,

apT. 04002, npeaoLmHKoBKa.

17



{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (TC) - T-cekuma ana NOTKOB KabenbHbIX TUN 2

NBPM.363623.011
5
60 60 18
20 420 Y‘ﬂ’f 204 20

20,

|
!
)
| | L3_5J
p | .‘. .‘.
!
I
[
T
T

20
4

>
.
N
N
|

Q
A
r-r ©
— o
o 6x16 K
9 3 nasa
2
Tunopaamep ApTukyn A | B | B Macca

TC-NKH Yrnep.ctanb | Hepx.crans | MM | MM [ MM 1w
50x20 01100 01101 44 | 285 | 168 0,34
100x20 01102 01103 94 | 335 | 218 0,57
150x20 01104 01105 144 | 385 | 268 0,90
200x20 01106 01107 194 | 435 | 318 1,22
250x20 01108 01109 244 | 485 | 368 1,62
300x20 01110 01111 294 | 535 | 418 2,10
350x20 01112 01113 344 | 585 | 468 2,55
400x20 01114 01115 394 | 635 | 518 3,14
450x20 01116 01117 444 | 685 | 568 3,76
500x20 01118 01119 494 | 735 | 618 4,42
550x20 01120 01121 544 | 785 | 668 514
600x20 01122 01123 594 | 835 | 718 5,82

MPUMEP 3AKA3A T-cekumn (TC) ans noTkoB kabenbHbix Huskmx (JIKH) wwupnHon 50 mm, Bbicoton 20 MM, 43 NPeAOLMHKOBAHHOW CTanu:
TC-JIKH 50x20, T-cekums ans noTkos kabenbHbIx Tvn 2, apT. 01100, npegoumHKoBKa.

18



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (TC) - T-cekuma ana noTKOB KabenbHbIX TMN 1 1 TUN 3

NB6PM.363623.035
b 38
60 60
| ]
20 'dwgot——r - 4—40—F + = — 4——)270" 20
3 I a4l
| F/— - &= — = - =
S 70
N (o)
Nl s 18
Bl = e Iy e e Sl e e R e ey B
~I Fox
35 m
< ; >
- S=SlcniNS=S
r Eﬁ el r
BN
A
r-r o
[
S T o
= 40 L 7 “
3 nasa
.
Tunopasmep ApTikyn A | B | B Macca
TC-NKY * Yrnep. ctanb Hepx. ctanb MM [ MM | MM 1w
50x40 03500 03501 44 | 285 | 168 0,45
100x40 03502 03503 94 | 335 | 218 0,69
150x40 03504 03505 144 | 385 | 268 1,03
200x40 03506 03507 194 | 435 | 318 1,36
250x40 03508 03509 244 | 485 | 368 1,77
300x40 03510 03511 294 | 535 | 418 2,27
350x40 03512 03513 344 | 585 | 468 2,73
400x40 03514 03515 394 | 635 | 518 3,33
450x40 03516 03517 444 | 685 | 568 3,96
500x40 03518 03519 494 | 735 | 618 4,63
550x40 03520 03521 544 | 785 | 668 5,37
600x40 03522 03523 594 | 835 | 718 6,05

* U30ernue nodxodum Ans nomkos kabenbHbix JIK u JIKY.
lMpumevaHue: sbicoma (38 mm) usdenus moxem Obimb U3MEHEHa
no mpebosaHuto 3akasyuka.

MPUMEP 3AKA3A T-cekuymm (TC) gns notkoB kabenbHbix (1K) (Mnu notkoB kabenbHbix ycuneHbix (MIKY)), wupnHoin 100 mm, BhicoToln 40 MM,
13 npegoumHkoBaHHoii ctanu: TC-JIKY 100x40, T-cekums ans noTkoB kabenbHbiX Tvn 11 Tun 3, apT. 03502, npeaoLmMHKoBKa.

19



i%// NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

[MPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

T-cekyusi Jlomox b I'I;)7elz_)550m

TC KabesnbHbIU

KkabesnbHbIl

00
00 A-AO
Il

Gonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8
g O
A
|

- = = ’ b-6 O

KEonm DIN 603-M6x12 8.8

lMosopom
rroo

[Fadika DIN 6923 M6x8

20



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (CH) - CoeaunuTenb HaknagHoW Ans NOTKOB KabenbHbIX

MBPM.363623.010
\
—E}'€3—€$3—€3' =—
| | | | | R
— e o =
= IS
N 0
— o =
R
.20 j
—ep--g s
~ N
35
(=]
~| %]
|
I
A
A, MM ApTukyn S, MM Macca 1 wr.
Tunopasmep
CH-MK * Yrnep. | Hepx. | Yrmep. | Hepx. | Yrmep. | Hepx. | Yrmep. | Hepx.
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
50 55 55 01000 01001 0,16 0,16
100 105 105 01002 01003 0,27 0,27
150 155 155 01004 01005 1,5 1,5 0,40 0,40
200 205 205 01006 01007 0,51 0,51
250 255 255 01008 01009 0,62 0,62
300 306 305 01010 01011 0,97 0,73
350 356 355 01012 01013 1,13 0,85
400 406 405 01014 01015 1,29 0,97
450 456 455 | o1016 | oto17 | 20 15 144 | 1,08
500 506 505 01018 01019 1,60 1,20
550 556 555 01020 01021 1,75 1,31
600 606 605 01022 01023 1,89 1,42

* W3denue nodxod0um 0715 8ceX munos Tomkos KabesbHabIX.

[MPUMEHEHNE
Kpenex e nocmasky He exodum.

Jlomok A-A

CoeduHumernb CH-JIK

Jlomok

KabesnbHbIl ——| KabesnbHbIU

Gonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

NMPUMEP 3AKA3A coegnHutens HaknagHoro (CH) ans notkos kabenbHbix (JIK) Bcex Twnos, wwpuHon 100 MM, M3 NpemoLMHKOBAHHOW CTanu:
CH-JIK 100x210, coequHu1Tenb HaknaaHoi Ans noTkoB kabenbHbix, apT. 01002, NpeaoLMHKOBKa.

21



‘ (MC) - MnactuHa cTbikoBas ANA NOTKOB KabenbHbIX
NBPM.363623.026

i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

NMPUMEHEHWE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

BapuaHm 1
KpereHusi cmbiKogoU rnnacmuHb!

Jlomok

KabenbHbIl A.I
AN [ |
=00 0
—
E—A/%

BapuaHm 2

35

35

90

d== e

e e SR e e e

L
ApTunkyn
Tunopasvep L, il Macca
|'|C-J'|K * MM yrﬂep. Hep)K 1 WT.
cTanb cTanb
90x170 170 02600 02601 0,21
90x310 310 02602 02603 0,38

* U3denue nodxodum Ons 8CeX mMuNos8 J10mMKO8

KabesbHbIX.

KperneHusi cmbIKog8oU nnacmuHbl

Jlomok

KabesnbHbIl 4_|

bonm DIN 603-M6x12 8.8

ladtka DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A nnactuHbl cTbikoBoi (NC) ans notkos kabenbHbIX (1K) Bcex TvNoB u3 npegoumnHkoBaHHom ctanu: MC-NK 90x170, nnactuHa cTbikoBas
ANs NoTKoB kabenbHbIx, apT. 02600, NpefoLMHKoBKa.

22



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NBC) - NMnaHka BHewWHAA coeAuHUTENbHAA ANA NOTKOB KabenbHbIX TMn 1 1 TMn 3
NBPM.363623.013

N 22
‘ 7 &)
% ‘ ‘ ' 30
S 5 | s2 |
= \
\
5 N
© A== ‘ ~ S
= |
% Q] ==
o) 20
. 3

ApTukyn
Tunopasvep Yiren Mok Macca
& . .
Qe cTanb cTanb fur.
40x190 01300 01301 0,16

*W3denue nodxod0um 0ns momkos kabenbHbIx JIK u [IKY.
lMpumeyaHue: pasmep h moxem 6bimb U3MEHEH No

mpebosaHuto 3akasyuka.
[MPUMEHEHWE
Kpenex e nocmaeky He exodum
Jlomok A Jlomok
KabesbHbIl | KabesibHbIU
A-A
bonm DIN 603-M6x12 8.8

latka DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A nnaHku BHeLLHen coeguHnTensHoi (MBC) ans notkos kabenbHbix (1K) (nnm noTko kabenbHbix yeunerHbix (JIKY)), BoicoToit 40 M,
13 npegoLmHkoBaHHoi ctanu: MBC-JIKY 40x190, nnaHka BHELWHSS COeaNHMTENbHAS ANs NTOTKOB kabenbHbIX T 1 nTnn 3, apT. 01300, NnpeaoUmMHKOBKa.

23



=7 NPOMTEXHOAOTHH

C INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (C) - CoeanHuTENb ANA NOTKOB KabeNbHbIX THM 2

MNBPM.363623.022 P
B
NMPUMEHEHUE 2
Kpenex e nocmaeky He exodum
Jlomok
7 A
kabenbHbIl 4
AN
= =" = S =n g

12 35
7
knll
© 234
A-AO
bonm DIN 603-M6x12 8.8
; latka DIN 6923 M6x8
Jlomok ApTykyn
kaberbHbIl Tunopasvep Macca
C-NKH Yrnep. | Hepx. 1w,
cTanb | cranb
20x234 02200 02201 0,21

MPUMEP 3AKA3A coeaunnutens (C) anst noTkos kabenbHbix H13kux (JIKH), BbicoTor 20 MM, 3 npegoumHkoBanHoi ctanu: C-JIKH 20x234, coeguuuTenb

ANs NoTKoB kabenbHbIX TMn 2, apT. 02200, npeaoUMHKOBKa.

‘ (MCB) - NMnaHka coeauHUTENbHAA BHYTPEHHASA ANA NOTKOB KabenbHbIX TR 1 1 TMn 3

NBPM.363623.016

[MPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

A

70
s2
5
15 5 A-A
N A -
— 1
9}
o N
s 70 s
260
ApTukyn
Tunopasmep b, Macca
NCBJKy* | Ymep. | Hepk. |y | 4y
CTalnb cTanb
MCB-JIK 40x260 | 01600 01601 14 0.06
MCB-JIKY 40x260 | 01602 01603 18 '
(amse *U3denue nodxodum 0nsi nomkog kabenbHbix JIK u JIKY.
Tl lpumeyanue: pasmep h moxem 6bimb U3MEHeH
no mpebosaHur 3akasyuka.
=
—D— )
A Bonm DIN 603-M6x12 8.8
—— aiika DIN 6923 M6x8
D—
D—
lnaHka
——

Jlomok
KkabesnbHbIlU

8HYMPEeHHAA coeduHuUmersbHas

MPUMEP 3AKA3A nnaHku coefnHuTensHon BHyTpeHHel (MCB) ans notkoB kabenbHbix (JIK), BbicoToit 40 MM, M3 MpedoLMHKOBAHHOW CTanu:

MCB-NK40x260, nnaHka coeauH1TENbHAs BHYTPEHHSAS ANs NOTKOB kabenbHbix Tun 11 Tun 3, apt. 01600, npeaoLmHKoBKa.

MPUMEP 3AKA3A nnaHku coeguHuTensHol BHyTpeHHel (INCB) ans notkoB kabenbHbix yeuneHHbix (JIKY), Boicotoin 40 MM, 13 npeg-OLMHKOBaHHOW
cranu: MCB-JIKY 40x260, nnaHka coeamHUTeNbHast BHYTPEHHSS Ans NOTKoB kabenbHbIx Tun 11 Tvn 3, apt. 01602, npeoynHKoBKa.

24



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (YFC) - YrnoBou ropusoHTanbHbIN CoeauHUTENDb AN NOTKOB KabenbHbIX TMn 1 u tmn 3
NBPM.363623.023 h

e}
25 [ o
S ApTukyn
R « Tunopaamep Macca
VIC-NKY * YFJ'Iep. Hep)K 1 wr.
= CcTanb CTanb
~ 60 14 6,5 40 02300 02301 0,04
7
4 nasa *U30enue nodxodum 0nsi nomkog kabenbHbix JIK u JIKY.
¥ l Mpumeyanue: pasmep h mMoxem ObiMb U3MEHEH
i no mpebosaHuro 3akasyuka.
12,5 30 ©
<
TPUMEHEHWE o

Kpenex e nocmaeky He exodum. KaGerbHbIU

Yanosoui 2opusoHmarnbHbil
coeduHumenb

Gonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

d h
l - - B D B
\ € > \
Ve - Y C N o Ve — C N Ve =
J >
B B ) - B

M
(%
~
(%
M
(%
M
\
M
W/

MPUMEP 3AKA3A yrnoBoro ropusoHTansHoro coegututens (YI'C) ans notko kabenbHbix (JIK) (v noTkoB kabenbHbix yeunenHbix (JIKY)), BbicoToi
40 mwm, u3 npegouuHkoBaHHon ctanu: Y[ C-JIKY 40, yrnoBoi ropu3oHTanbHbIn COeLUHWUTENb [Ans NOTKOB kabenbHbix Tun 1 u Tun 3,
apT. 02300, npegouymHKoBKa.

‘ (YBC) - YrnoBon BepTMKanbHbIA COeAMHUTENb ANA NOTKOB KabenbHbIX Tn 1 1 TMn 3

NBPM.363623.061 .
e 25 ApTukyn
N Tunopasvep Macca
e YBC-TIKY * Yimep. | Hepi. | gy
o T cTanb cranb
Tl . 40 06100 | 06101 | 0,07
A N
h *M3denue nodxodum Ans nomkog kabesnbHbix JIK u JIKY.
9 ¥ s2| | lMpumeyanue: pasmep h moxem 6bimb U3MEHEH
. L17 no mpebogaHuto 3akasyuka.
T . W[4 nasa
Y v
12,5 70
95 /% A-AQ
nAMEAEHE } S
Kpenex e nocmaeky He exodum. | Tomox adka X
| | KkabesbHbIl
1
Pl
A 17 1] ;
- | U ||

e —— 1 A Yanoeol eepmukarbHbIl
% F =" j coeduHUmersnb

MPUMEP 3AKA3A yrnosoro BepTukanbHoro coegunutens (YBC) ans notkos kabenbHbix (JTK) (unu noTkoB kabenbHbix ycuneHHbix ([IKY)),
BbicoTon 40 MM, U3 mpegoumHkoBaHHoi ctanu: YBC-JIKY 40, yrnoBoit BepTUKamnbHbIA COeaWHUTENb ANst NMOTKOB KabenbHblX Tin 1 m Tmn 3,
apT.06100, npegoumHKoBKa.

25



1% NPOMTEXHOAOTHH

4

Jlomok
kabenbHbIt mun 1

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(CLL) - CoeanHuTENb WAPHUPHBLIN ANA NOTKOB KabenbHbIX TMn 1 1 TMn 3
NBPM.363623.025

ApTukyn
Tunopasmep e TR Macca
* . o
Gk cranb cranb 00T,
40 02500 02501 0,14
*W3denue nodxo0um A iomkos kabenbHbIx JIK u JIKY.
35 lMpumeyaHue: cm. cmp. 4.
Jlomok
6 nasos kaberbHbIt mun 3
125 kaberbHbIt mun 3 E,I
/ fan
Jlomok %—e@—f% Y
< kabernbHbIU mun 1
LLlapHUpHBIL A-AO
coeduHuUmernb

o ot .o

[TPUMEHEHWE

Kpenex e nocmaeky He exodum.

bonm DIN 603-M6x12 8.8

[raiixa DIN 6923 M6x8

Gonm DIN 603-M6x12 8.8

Fadika DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A coeanHutenst wapHupHoro (CLU) ans notkoB kabenbHbix (/1K) (unm notkoB kaGenbHbIX yeunenHbix (JTKY)), Bbicoton 40 mm,
13 npepounHkoBaHHoi ctanu: CLU-JIKY 40, coeMHNTENb LWapHUPHBIA 4715 TOTKOB KabenbHbIx Tn 1 1 Tun 3, apT. 02500, npegoLmMHKoBKa.

4

[NMPUMEHEHWNE

Kpenex e nocmaexy He exodum.

(C) - CoeanHuTenb nepexoaHon ansa NOTKOB KabenbHbIX TR 1 n TMN 3
NBPM.363623.024

NV

M

N

N\

N

Y

MmN

U

NV

M

7
4 nasa h
' il ’
& |0 — 00 s
_h_— 1
10 50 25 10
<
I Jlomok } } Z
N
G 95
145
ApTunkyn
€ Tunopasmep A Ay Macca
CTI-MKY * MM Yrnep. Hepx. 1 W,
g cTanb cTanb
50 52 02400 02401 0,04

— |l 100 102 02402 02403 0,05

Y N CoeduHumernb 150 152 02404 02405 0,06
=l repexodHoul
N *W30enue nodxodum st nomkos kabesnbHbix JIK uJIKY.

lpumeyaHue: cm. cmp. 4.
Gonm DIN 603-M6x12 8.8

Fadika DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A coeguHutens nepexopHoro (CI) ans notkoB kabenbHbix (JIK) (unm notkoB kabenbHbix ycuneHHbix (JIKY)), BbicoTon 40 mm,
n3 npepouynHkoBaHHow ctanu: CI1-MKY 50, coeguHuTens nepexoaHon 45 noTkos kabenbHbix Tn 11 Tun 3, apT. 02400, npegoLmMHKoBKa.

26



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (CB) - CoeanHUTENDb BHELWHWUIA ANA NOTKOB KabenbHbIX TR 1 1 TUN 3
NBPM.363623.080

p Al g Ta
i
7
6 nasos
|
35 o
=
ApTukyn
100 3 Tunopasvep ALy Macca
CB-MKY * Yrnep. Hepx. 1w
Z—l cTanb cTanb
40 08000 08001 0,21
A-AO b *W30enue nodxodum 0nsi nomkog kabesnibHbix JIK u JIKY.
50 . lMpumeyvaHue: pasmep h moxem 6bimb UMEHEH
6 nasos no mpebosaHuto 3akasyuka.
er h | m\
5. of I
~ i ™ i
i N,
&
6,5
oo 35 3
NPUMEHEHHUE
/_p\ -
Kpenex e nocmasky He exodum. A-AO

>
=)

Jlomok kabesnbHbIl m l

>~ Gonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

CoeduHumernb

8HeWHUU | —
| +@ l Jlomok kabenbHbll

_P>

>

— — —
— - — = — - —F—-
= = =

NMPUMEP 3AKA3A coegunutens BHewHero (CB) gns notkoB kabenbHbX (JTK) (nn notkoB kabenbHbiX ycuneHHbix (J1IKY)), Bbicotoin 40 mm,
13 npefoLymHKoBaHHow cTanu; CB-JIKY 40, coeynHnTeNb BHELWHWIA 4115 NOTKOB kabenbHbIX Tun 1 mTun 3, apt. 08000, npegoLuymHKOBKa.

27



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (K) - Kpblwka ans notkoB KabenbHbIX TMR 1 1 TMN 3
NBPM.363623.003

1,5

10
L
Tunopa3mep v ApTMKyJ:I A, L, Macca
K-TIKY * C?;?‘IFI: cfapr)lt MM MM fm
00300 00301 2500
20x40 00302 00303 % 3000 083
00304 00305 2500
10040 00306 00307 106 3000 141
00308 00309 2500
190:40 00310 00311 196 3000 200
00312 00313 2500
20040 00314 00315 206 3000 259
00316 00317 2500
25040 00318 00319 2% 3000 3,18
00320 00321 2500
300x40 00322 00323 306 3000 3T
00324 00325 2500
330140 00326 00327 356 3000 4%
00328 00329 2500
0040 00330 00331 406 3000 495
00332 00333 2500
45040 00334 00335 4% 3000 554
00336 00337 2500
200x40 00338 00339 506 3000 6,12
00340 00341 2500
29040 00342 00343 5% 3000 6.1
00344 00345 2500
00040 00346 00347 606 3000 70

* W3denue nodxodum 0nst nomkos kabenbHbix JIK u JIKY.

MPUMEP 3AKA3A «kpbiwku (K) ans notkoB kabenbHbix (JIK) (unm notkoB kabenbHbix ycunenHbix (JTKY)), n3 npefouuHKOBAHHOW CTamnu:
K-JIKY 100x40x2500, kpblLuka 4515 10TKOB kabenbHbIx Tun 1 1 Tun 3, apT. 00304, npegoLmHKoBKa.

28



nnnnnnnnnn

‘ (K) - Kpblwka ans noTkoB KabenbHbIX TMN 2

NBPM.363623.063

ssssssssssss

1,5
L9 o

400

12

6
Z na3oe

29

18




i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

ApTukyn
Tmr:?pasmep Vimep. Hepx. A n, z L, Macca
-NKH CTans CTan: MM MM MM 1 n/m

06300 06301 100 3 1000

50x20 06302 06303 56 50 7 2500 1,03
06304 06305 100 8 3000
06306 06307 100 3 1000

100x20 06308 06309 106 50 7 2500 1,61
06310 06311 100 8 3000
06312 06313 100 3 1000

150x20 06314 06315 156 50 7 2500 2,20
06316 06317 100 8 3000
06318 06319 100 3 1000

200x20 06320 06321 206 50 7 2500 2,79
06322 06323 100 8 3000
06324 06325 100 3 1000

250x20 06326 06327 256 50 7 2500 3,38
06328 06329 100 8 3000
06330 06331 100 3 1000

300x20 06332 06333 306 50 7 2500 3,97
06334 06335 100 8 3000
06336 06337 100 3 1000

350x20 06338 06339 356 50 7 2500 4,56
06340 06341 100 8 3000
06342 06343 100 3 1000

400x20 06344 06345 406 50 7 2500 5,15
06346 06347 100 8 3000
06348 06349 100 3 1000

450x20 06350 06351 456 50 7 2500 5,74
06352 06353 100 8 3000
06354 06355 100 3 1000

500x20 06356 06357 506 50 7 2500 6,32
06358 06359 100 8 3000
06360 06361 100 3 1000

550x20 06362 06363 556 50 7 2500 6,91
06364 06365 100 8 3000
06366 06367 100 3 1000

600x20 06368 06369 606 50 7 2500 7,51
06370 06371 100 8 3000

MPUMEP 3AKA3A kpbiwwky (K) ans notkos kabenbHbix HU3KkiX (JIKH), 13 npegoumHkoBanHon ctanu: K-JTIKH 50x20x1000, kpbiLuka Ans nOTKOB kabenbHbIX
Tmn 2, apt. 06300, NpeAoLMHKOBKa.

30



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KNrao) - Kpbiwka nosopoTa ropusoHTansHoro Ha 90 rpagycoB Ans NOTKOB KabenbHbIX TR 1 1 TMn 3
NMNB5PM.363623.029

r-r
10
<
5 B-BO
,_ S e
“1
\ 1
ApTukyn
Tunopasvep v H A B, Macca
KMroo-nky rnep. Epk. MM MM 1 wr.
cTanb cTanb
50x40 02900 02901 56 149 0,14
100x40 02902 02903 106 220 0,35
150x40 02904 02905 156 291 0,65
200x40 02906 02907 206 361 1,06
250x40 02908 02909 256 432 1,56
300x40 02910 02911 306 503 2,16
350x40 02912 02913 356 573 2,86
400x40 02914 02915 406 644 3,65
450x40 02916 02917 456 715 4,54
500x40 02918 02919 506 786 5,53
550x40 02920 02921 556 856 6,62
600x40 02922 02923 606 927 7,81

MPUMEP 3AKA3A kpbiwwky noBopoTa ropusoHTansHoro Ha 90 rpagycos (KMM90) ans notkos kabenbHbix (1K) (Mnm noTkos kabenbHbIx yeuneHHbix (JIKY)),
13 npegouuHkoBanHou ctanu: KMr90-JIKY 100x40, kpblLka MoBOpoTa ropuaoHTanbHoro Ha 90 rpaaycoB Ans NoTkoB kabenbHbix Tn 1 v Tun 3, apt. 02902,
NpeLOoLMHKOBKA.

31



INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

i%// NPOMTEXHOAOTHH

‘ (KNrao) - Kpbiwka nosopoTa ropusoHTanHoro Ha 90 rpagycoB Ans NoTKOB kabenbHbIX TUR 2
NMNB5PM.363623.032

r-r
.18
<
b
! B-BO
6
4 nasa -
T ]
3 ©
~ |
ApTukyn

) cTans cTans MM M .
50x20 03200 03201 56 149 0,16
100x20 03202 03203 106 220 0,37
150x20 03204 03205 156 291 0,69
200x20 03206 03207 206 361 1,10
250x20 03208 03209 256 432 1,61
300x20 03210 03211 306 503 2,22
350x20 03212 03213 356 573 2,92
400x20 03214 03215 406 644 3,73
450x20 03216 03217 456 715 4,63
500x20 03218 03219 506 786 5,62
550x20 03220 03221 556 856 6,72
600x20 03222 03223 606 927 7,91

MPUMEP 3AKA3A kpbiuku nosopoTa ropusoHtansHoro Ha 90 rpagycos (KMM90) ans notkos kabenbHbix HU3kuX (JIKH), 13 npeaounHKoBaHHOM cTanu:
KIMr90-JIKH 50x20, kpbika noBopoTa ropuaoHTanbHoro Ha 90 rpagycoB Ans NoTkoB kabenbHbIx T1n 2, apT. 03200, npeaoumHKOBKa.

32



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMNr45) - Kpbiwka noBopoTa ropm3oHTanbLHOro Ha 45 rpaaycoB Ans NOTKoB kKabenbHbIX TR 1 1 TMn 3

NBEPM.363623.030
b ‘ Tunopasvep ApTHyT A, B, Macca
KIr4s5-nky yrnep. | Hepx. MM MM 1w,
cTanb cTanb

50x40 03000 03001 59 133 0,10

100x40 03002 03003 109 171 0,20

150x40 03004 03005 159 209 0,32

200x40 03006 03007 209 248 0,47

250x40 03008 03009 259 286 0,64

300x40 03010 03011 309 324 0,84

350x40 03012 03013 359 363 1,06

400x40 03014 03015 409 401 1,31

450x40 03016 03017 459 439 1,58

500x40 03018 03019 509 477 1,87

550x40 03020 03021 559 516 2,19

600x40 03022 03023 609 554 2,54

MPUMEP 3AKA3A KkpbiLki nOBOpOTa ropu3oHTansHoro Ha 45 rpagycos (KMIr45) ans notkos kabenbHbix (/1K) (Mnm noTkos kabenbHbIx yeuneHHbix (JIKY)),
13 npegouuHkoBaHHom ctanu: KMr45-NIKY 100x40, kpbliLka MOBOPOTa rOPU30OHTANbHOO Ha 45 rpapycoB Ans oTkoB kabenbHbix Tvn 1 1 Tvn 3, apT. 03002,
MpeLOLMHKOBKA.

‘ (KMNr45) - Kpbiwka noBopoTta ropu3oHTanbLHOro Ha 45 rpagycoB Ans NoTKOB kKabenbHbIX TUR 2
NMNB6PM.363623.033

B-BO
. 18
ApTukyn
15 Tunopasmep A, B, Macca
——= Knr4s-nkH yrnep. | Hepx. MM MM 1w,
cTanb cTanb
50x20 03300 03301 59 133 0,11
ro 100x20 03302 03303 109 171 0,19
6 150x20 03304 03305 159 209 0,32
2 nasa 200x20 03306 03307 209 248 0,47
0] I U 3 250x20 03308 03309 259 286 0,65
300x20 03310 03311 309 324 0,85
= 350x20 03312 03313 359 363 1,08
400x20 03314 03315 409 401 1,33
450x20 03316 03317 459 439 1,60
500x20 03318 03319 509 477 1,90
550x20 03320 03321 559 516 2,22
600x20 03322 03323 609 554 2,57

MPUMEP 3AKA3A KpbiLukv noBopoTa ropuaoHTansHoro Ha 45 rpapycos (KMr45) ans notkos kabenbHbix HU3kux (JTIKH), 13 npeaouyHKoBaHHOM cTanu:
KIMr45-1IKH 50x20, kpblLuka nOBOpOTa ropu30HTaNbHOrO Ha 45 rpafycos Ans noTkoB kabenbHbix Tvn 2, apT. 03300, npegoLmHKoBka.

33



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KTC) - Kpblwka T-cekuun ans noTkoB kKabenbHbIX TMn 1 v Tmn 3
NBPM.363623.012

r-r

R
1,5

N A-00

ApTukyn
Tunopasmep Vmep. Hep, A, B, B, Macca
KTC-TKY MM MM MM 1 wr.
cTanb cTanb

50x40 01200 01201 56 171 114 0,22
100x40 01202 01203 106 221 164 0,42
150x40 01204 01205 156 271 214 0,69
200x40 01206 01207 206 321 264 1,00
250x40 01208 01209 256 371 314 1,39
300x40 01210 01211 306 421 364 1,83
350x40 01212 01213 356 471 414 2,32
400x40 01214 01215 406 521 464 2,88
450x40 01216 01217 456 571 514 3,49
500x40 01218 01219 506 621 564 417
550x40 01220 01221 556 671 614 4,90
600x40 01222 01223 606 721 664 5,69

MPUMEP 3AKA3A kpbliwku T-cekumn (KTC) ans notkos kabenbHbix (JIK) (unu notko kabenbHbix yeunerHsix (JIKY)), 13 npesouyHKoBaHHOM cTany:
KTC-JIKY 100x40, kpbilwka T-Cekumm Ans NoTkoB kabenbHbix Tun 1 1 Tun 3, apT. 01202, npeaoLmHkoBka.

34



4

i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(KTC) - Kpblwka T-cekuun ans noTkoB KabenbHbIX TvN 2
NBPM.363623.034

r r-r
-
b 18
i i T
' ©
f’
< A
/1N
NN @ A-00
o/ N
[ \>/ | a 93[
% i AN “
JIRd i
1 B { A
3 nasza 6
]
ApTukyn
Tunopasmep A, B, B, Macca
KTC-INKH yrmep. Hepx. MM MM MM 1 wr.
cTanb cTanb
50x20 03400 03401 56 171 114 0,24
100x20 03402 03403 106 221 164 0,45
150x20 03404 03405 156 271 214 0,72
200x20 03406 03407 206 321 264 1,04
250x20 03408 03409 256 371 314 1,43
300x20 03410 03411 306 421 364 1,87
350x20 03412 03413 356 471 414 2,37
400x20 03414 03415 406 521 464 2,93
450x20 03416 03417 456 571 514 3,55
500x20 03418 03419 506 621 564 4,23
550x20 03420 03421 556 671 614 4,97
600x20 03422 03423 606 721 664 577

MPUMEP 3AKA3A kpbiwku T-cekumm (KTC) ans notkos kabenbHbix Huskux (JIKH), n3 npegoumnkoanHoit cranu: KTC-JIKH 50x20, kpbiwka T-cexumm

[15 IOTKOB kabenbHbIX Tvn 2, apT. 03400, npefoLMHKOBKa.

35




i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KNB) - Kpblwka noBopoTa BepTUKanNbHOro ANs NOTKOB KabenbHbIX TUM 2

MBPM.363623.009
80 ©
! ‘
\ [ ] !
u‘} 6 I
37
52,5
Q
e
™
< —0— ¢ 410
N
400
Tunopaamep ApTukyn A | B, Macca
KMB-NIKH | Yrnep. cranb Hepx.ctanb | MM | MM 1w
50x20 00900 00901 46 50 0,24
100x20 00902 00903 9 | 100 0,46
150x20 00904 00905 146 | 150 0,70
200x20 00906 00907 196 | 200 0,92
250x20 00908 00909 246 | 250 1,15
300x20 00910 00911 296 | 300 1,38
350x20 00912 00913 346 | 350 1,61
400x20 00914 00915 396 | 400 1,84
450x20 00916 00917 446 | 450 2,06
500x20 00918 00919 496 | 500 2,30
550x20 00920 00921 546 | 550 2,52
600x20 00922 00923 596 | 600 2,75
MPUMEHEHME
Kpenex e nocmasky He exodum.
A-AO

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

Kpbiwka nogopoma eepmukasibHO20

MPUMEP 3AKA3A kpbiwwku nosopoTa BeptukansHoro (KMB) ans notkos kabenbHbix Huakux (JIKH), wupuHoin 50 MM, 13 NpesoLMHKOBaHHON CTanu:
KIMB-JTKH 50x20, kpblLLKa NOBOpPOTa BEPTHKANBHOMO ANs NOTKOB kKabenbHbix Tun 2, apT. 00900, npeaoLmHKoBKa.

36



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMNB) - Kpblwka noBopoTa BepTUKanNbHOro Ans NOTKOB KabenbHbIX TMn 1 u TMn 3

NBPM.363623.085
80
& . B
f\ 4 =
37
52,5
B
< 0—0— 0 —0—7F
0——0— 0 —0—70
400

Tunopasmep ApTukyn A | B, Macca
KMB-TIKY | Yrnep. ctanb | Hepx.crame | MM | MM 1 wr.
50x40 08500 08501 46 50 0,26
100x40 08502 08503 96 | 100 0,49
150x40 08504 08505 146 | 150 0,72
200x40 08506 08507 196 | 200 0,95
250x40 08508 08509 246 | 250 1,17
300x40 08510 08511 296 | 300 1,40
350x40 08512 08513 346 | 350 1,63
400x40 08514 08515 396 | 400 1,86
450x40 08516 08517 446 | 450 2,08
500x40 08518 08519 496 | 500 2,32
550x40 08520 08521 546 | 550 2,54
600x40 08522 08523 596 | 600 2,77
NMPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.
Kpblwka eepmukanbHO20
rosopoma
A-AQO
bonm DIN 603-M6x12 8.8
latka DIN 6923 M6x8

MPUMEP 3AKA3A kpbiwwkm noBopota BeptukansHoro (KMB) ans notkos kabenbHbix (JIK) (unn notkos kabenbHbix yeunerHsix (JIKY)), wupuHoi 100 M,
13 npepounHkoBaHHo ctanu: KMB-JIKY 100x40, kpbiLLka NOBOPOTa BEPTUKANBHOO ANs NIOTKOB kabenbHbix Tun 1 uTun 3, apt. 08502, npeoLmHKoBKa.

37



{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KNrP) - Kpblwka noBopoTa ropM3oHTaNnLHOro perynupyemoro ansa noTkoB kabenbHbIX Tun 1 tvn 3

NBPM.363623.090
b 30 -
<
e 15
7
I L
o

Tunopasmep Apukyn A | B, Macca

KNrP-NIKY | Yrnep.cramb | Hepx.crane | MM | MM 1 wr.
50x40 09000 09001 52 | 240 0,22
100x40 09002 09003 102 | 400 0,60
150x40 09004 09005 152 | 580 1,21
200x40 09006 09007 202 | 760 2,03

NPUMEHEHUE
Kpenex & nocmaeky He exodum.
Jan
v A
A-A O -
\
= v
Eonm DIN 603-M6x12 8.8 Z’l
latika DIN 6923 M6x8 R\
\
i\

MPUMEP 3AKA3A: kpblILLKV MOBOPOTA ropu3oHTanbHoro perynupyemoro (KIMIrP) ans notkos kabenbHbix (J1K) (unn noTkos kabesnbHbix yeunerHbix (JIKY))
wwpuHon 100 mm, 13 npegoumHkoBanHoi ctanu: KMIP-JIKY 100x40, kpbiluka MOBOpOTa rOPM30HTAMNBHOTO PETYAIMPYEMOrO /151 TOTKOB kabenbHbIX TV 1
nTnn 3, apt. 09002, npeaoLmMHKOBKa.

38




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (PK) - dukcaTop KpbILKm
NBPM.363623.062

20

1,5

35
- B
15

17 - ApTukyn

T Macca
il Yrnep. Hepx. 1 wr.

cTanb cTanb
OK 06200 06201 0,014

MPUMEP 3AKA3A dmkcaTopa kpbiwku (PK), 13 npegoumHkoskm: OK, dvkcatop kpbiwwki, apT.06200, npegoLmHKoBka.

‘ (PKB) - PukcaTop KpbILKU BEHTUNUPYEMbIN

NB5PM.363623.086
18 )
| 30° 0o
< 1 :
— — + [— u’ I
I 2 - —+—
N i | 8 ‘
0 71 ig ‘ ya i?, U
2 i %
| |
o 25 20 o | |25 ]
40 40
ApTukyn

Tn v Macca
rnep. Hepx. 1w

cTanb cTalnb
®KB 08600 08601 0,063

MPUMEHEHWE
Kpenex e nocmaeky He exodum.
Kpbiwka nomka Qukcamop KpblWKU mun 2

3asop om 3 do 15 mm

Y
\.bonm DIN 603-M6x12 8.8
|ratika DIN 6923 M6x8
Jlomok
KabesbHbIU

MPUMEP 3AKA3A dukcaTopa kpbiwku BeHTuRMpyemoro (®KB), u3 npegouunHkoskn: ®KB, dukcaTop Kpbiwkn BeHTURMpyemblin, apT.08600,
nNpeaoLMHKOBKa.

39



INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

1%// NPOMTEXHOAOTHH

[MPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

KpenneHue Kpbiuwiek TomKo8 U KpbIWeEK 1080POIMOo8 SI0MKO8 kabernbHbix mun 1 u mun 3

B-BO
Gonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

QDukcamop
KPbIWKU

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
latika DIN 6923 M6x8

KpbIWKU

Bonm DIN 603-M6x12 8.8
ladka DIN 6923 M6x8

KpbIWKU

bonm DIN 603-M6x12 8.8
ladka DIN 6923 M6x8

Dukcamop
KpbIWKU

40



1%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

[MPUMEHEHUE
Kpenex e nocmaeky He exodum.

KpenneHue KpbileK NOMKO8 U KPbILEK [080POIMO8 [IOMKO8 KabeslibHbIX mur 2

B-BO

Gonm DIN 603-M5x16 8.8

[Faka DIN 6923 M5x8

-+ p
AT TA A-AO
/‘4‘\ Bonm DIN 603-M5x12 8.8
\ laiika DIN 6923 M5x8
o i
4 ‘ + Bosim DIN 603-M5x12 8.8
! latika DIN 6923 M5x8
\ n—
|
\

b-6 O

Gonm DIN 603-M5x12 8.8

i |raika DIN 6923 M5x8

41



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

KabenbHbie nectHuubl KIT 1 aneMeHTbl coeanHeHna Kk Hum no NBPM.363623.9005 TY

‘ (KIY) - NectHnya kabenbHas Tvn 1
M65PM.363623.004 -

MEE"DK

b
A
&

‘ lNa3bi 7x20

466488646
&
466486846
8
4664846646
ki)
466486846
8

40 17

40

. ApTunkyn
MK U Lo A | B | B, r,| o | E L, | Macca

pa3Vep ep He K MM MM MM
y : ) MM MM MM MM "
KJ y CTalnb cTanb

4 401 2 70 |2 91
100%40 00400 | 0040 100 | 108 80 | 280 | 5 0 [2500| 6,5

00402 | 00403 100 | 300 | 17,5| 75 |3000| 7,80
00404 | 00405 80 [280 | 5 | 70 |2500| 7,05

J%{,

150x40 150 | 158
00406 | 00407 100 | 300 | 17,5| 75 |3000| 8,40

00408 | 00409 80 [280 | 5 | 70 [2500( 7,59
200x40 200 | 208

98

00410 | 00411 100 | 300 [17,5| 75 |3000| 9,00

00412 | 00413 80 | 280 | 5 | 70 [2500| 8,22
250%40 250 | 258

KaGenbHyto NeCTHULY ycuneHHyto

(KIY) pekomeHayeTcs NpUMEHSITb
ANS TSHKENbIX Harpy3oK.

00414 | 00415 100 | 300 [17,5| 75 |3000| 9,70

41 417 2 70 |2 7
300%40 00416 | 00 200 | 308 80 [280| 5 0 [2500| 876

BapuaHTb! NOKpbITUA, peKoMeHAY-
eMbli kpenex Ha cTp. 83.

00418 | 00419 100 | 300 | 17,5 75 |3000| 10,30
00420 | 00421 80 [280 | 5 | 70 [2500( 9,30

35040 350 | 358
00422 | 00423 100 | 300 | 17,5 75 |3000| 10,90

00424 | 00425 80 [280| 5 | 70 [2500( 9,84
400x40 400 | 408

00426 | 00427 100 | 300 | 17,5| 75 |3000| 11,50

00428 | 00429 80 | 280 | 5 | 70 [2500| 10,38
450%40 450 | 458

00430 | 00431 100 | 300 [17,5| 75 |3000| 12,10

432 4 2 70 |2 11,01
50040 00432 | 00433 500 | 508 80 | 280 | 5 0 {2500 0

00434 | 00435 100 | 300 [ 17,5| 75 |3000| 12,80

00436 | 00437 80 [280 | 5 | 70 [2500( 11,55
55040 550 | 558
00438 | 00439 100 | 300 | 17,5 75 |3000| 13,40

00440 | 00441 80 [280 | 5 | 70 [2500( 12,09
600x40 600 | 608
00442 | 00443 100 | 300 | 17,5 75 |3000| 14,00

00444 | 00445 80 | 280 | 5 | 70 [2500| 12,72
650x40 650 | 658
00446 | 00447 100 | 300 [ 17,5| 75 |3000| 14,70

44 44 2 70 |2 13,2
70040 00448 | 00449 700 | 708 80 | 280 | 5 0 [2500( 13,26
00450 | 00451 100 | 300 [ 17,5| 75 |3000| 15,30

besonacHas paboyas Haepy3ka 750x40 00452 | 00453 750 | 758 80 | 280] 5 | 70 |250] 1380
MakcumarneHas Haepy3ska Ha usdenus - 1,7 BPH 00454 | 00455 100 | 300 | 17,5] 75 ]3000] 1590

00456 | 00457 80 [280 | 5 | 70 [2500( 14,43

800x40 800 | 808
PaccTosHve SO S Pl O I (A 51 00458 | 00459 100 | 300 [ 17,5| 75 [3000] 16,60
Mexay onopamu

1,5 262 298
00464 | 00465 80 | 280 | 5 | 70 [2500| 15,51

2 136 145 900x40* 900 | 908
25 77 Py 00466 | 00467 100 | 300 [ 17,5| 75 |3000| 17,80

* 2x450 — pekomeHdyemces 0ns wupuHb! 900 Mm

MPUMEP 3AKA3A kabenbHoit necthuubl yeunerHon (KMY) wupnHoi 100 mm, BbicoToit 40 MM, anuHoin 2500 MM, rpyHToBaHHoR: KITY 100x40x2500,
nectHuua kabenbHas Tin 1, apT. 00400, rpyHT.

42



4

(Kn) - NectHnua kabenbHas Tin 2
NBPM.363623.005

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

i%// NPOMTEXHOAOTHH

Bl

1B

40

KabenbHyto nectHuuy (KJ) pekomeHayeTcs npUMeHsTh
ANsi Nerkoro MOHTaxa C BbINOMHEHWEM M3rM6oB U
MWHAMU3ALMN NEPEXOLHBIX ANIEMEHTOB B rEOMETPUYECKN

[Ma3b1 7x20
n
=°%%%0— - D e e 5% %% - 355 oS 0— - 85%%
o
L
r
B-B 125 z 126
23 23
© 52 17
° 11 o7
o
_ 7 Y/ % © © _ o P o LE
t} ¢ — & & ea} - & &
Q = 10 © 10
78 23 | 23 23 23
0 40

CINOXHOM NPOCTPaHCTBE.

BapuaHTbI NOKpbITUIA, pEKOMEHAYEMBbIV Kpenex Ha cTp. 83.

43

besonacHas paboyasi Hagpy3ka.
MakcumaneHas Haepyska Ha usdenus - 1,7 BPH

PaccTosHme BesonacHast pabodas Harpyska (BPH), kr/m
Mexay onopamu
)K'qu M 5 Yrnep. ctanb Hepx. ctanb
1,5 186 197
2 104 115
25 58 67




i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

Tunopasvep ApTukyn A, B, L, m, P, n, Z, Macca
Kn Yrnep. cTans Hepx.cranp | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM 1wr.
0500
100%40 005 00501 100 | 108 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 579
00502 00503 3000 150 | 375 | 6 112 6,87
00504 00505 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 6,08
150%40 150 | 158 .
00506 00507 3000 150 | 375 | 6 112 7,26
20040 00508 00509 200 | 208 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 6,38
00510 00511 3000 150 | 375 | 6 112 7,65
12
25040 005 00513 250 | 258 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 6,69
00514 00515 3000 150 | 375 | 6 112 8,07
300%40 00516 00517 300 | 308 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 6,98
00518 00519 3000 150 | 375 | 6 112 8,46
00520 00521 2500 170 | 416 | 11 | 147 7,28
350x40 350 | 358
00522 00523 3000 150 | 375 | 6 112 8,85
400%40 00524 00525 400 | 408 2500 170 | 416 | 11 | 147 7,58
00526 00527 3000 150 | 375 | 6 112 9,25
2 2 2 170 | #1 11 | 147 7
450%40 00528 00529 450 | 458 500 0 6 ,86
00530 00531 3000 150 | 375 | 6 112 9,63
2 2 170 | #1 11 | 147 17
50040 0053 00533 500 | 508 500 0 6 8,
00534 00535 3000 150 | 375 | 6 112 | 10,04
00536 00537 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 8,46
550x40 550 | 558
00538 00539 3000 150 | 375 | 6 12 | 10,43
00540 00541 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 8,76
600x40 600 | 608 .
00542 00543 3000 150 | 375 | 6 112 | 10,82
44 4 2 170 | #1 11 | 147 4
65040 005 00545 650 | 658 500 0 6 9,0
00546 00547 3000 150 | 375 | 6 12 | 11,21
4 4 2 170 | #1 11 | 147 4
700%40 00548 00549 700 | 708 500 0 6 9,3
00550 00551 3000 150 | 375 | 6 112 | 11,60
00552 00553 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 9,63
750x40 750 | 758
00554 00555 3000 150 | 375 | 6 112 | 12,00
00556 00557 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 9,95
800x40 800 | 808
00558 00559 3000 150 | 375 | 6 12 | 12,41
00560 00561 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 10,24
850x40 850 | 858
00562 00563 3000 150 | 375 | 6 112 | 12,80
00564 00565 2500 170 | 416 | 11 | 147 | 10,53
900x40* 900 | 908
00566 00567 3000 150 | 375 | 6 112 | 13,20

* 2x450 — pekomeHdyemces 0ns wupuHb! 900 Mm

MPUMEP 3AKA3A kabenbHoi necthuubl (KI) wupuHoit 100 mm, BbicoTor 40 Mm, anmHorn 2500 mm, rpyHToBaHHoM: KIT100x40x2500, necTHuLa kabenbHas
T1n 2, apt. 00500, rpyHT.

44



i%// NPOMTEXHOAOTHH

‘ (KINH) - NecTHuua kabenbHaa TMn 3
NBPM.363623.006

260

r
A-A A

He e i

mEElIEEE

¢
¢
¢

11
3

12

a3kl 7x30

—~

b-—PbT boeo-—FJb oo —bJb-oao—-— —6e- o—6— —

KaGenbHyo nectHuly Huskyilo (KITH) S s 260
PEKOMEHAYeTCca NPUMEHATL AN
HeBOrbLLNX Harpy3oK. Tunopasmep ApTykyn A | B | B | T | L | Macca
BapuaHTb! MOKPbITUIA, peKOMeHyeMblit Sl Yinep. ctanb | Hepk.cranb | MM | MM | MM | wm | wm | Tur.
Kpenex Ha cTp. 83.
p p y 100x30 00600 00601 100 | 108 55 | 120 |2500| 5,19
/ 00602 00603 45 |1 110 | 3000( 6,23
150%30 00604 00605 150 | 158 55 | 120 |2500| 5,68
00606 00607 45 | 110 | 3000( 6,82
00608 00609 55 | 120 |2500| 6,18
200x30 200 | 208
00610 00611 45 | 110 |3000| 7,42
25030 00612 00613 250 | 258 55 1120 |2500| 6,77
00614 00615 45 1 110 13000 8,13
30030 00616 00617 300 | 308 55 | 120 | 2500 7,27
00618 00619 45 | 110 | 3000( 8,72
35030 00620 00621 350 | 358 55 | 120 |2500| 7,76
00622 00623 45 | 110 | 3000 9,31
00624 00625 55 | 120 |2500| 8,26
400x30 400 | 408
00626 00627 45 1 110 13000 9,90
450%30 00628 00629 450 | 458 55 1120 |2500| 8,75
00630 00631 45 | 110 |13000| 10,50
50030 00632 00633 500 | 508 55 1120 |2500| 9,34
00634 00635 45 | 110 | 3000 11,20
55030 00636 00637 550 | 558 55 | 120 |2500| 9,83
00638 00639 45 | 110 | 3000 11,80
640
60030 00 00641 600 | 608 55 | 120 |2500| 10,32
00642 00643 45 | 110 |13000| 12,39
00644 00645 55 | 120 |2500| 10,82
650x30 650 | 658 :
00646 00647 45 | 110 13000 12,98
00648 00649 55 1120 |2500| 11,41
700x30 700 | 708 :
00650 00651 45 | 110 | 3000 13,70
besonacHas paboyas Hazpyska. 750%30 00652 00653 750 | 758 55 | 120 | 2500 11,81
MaxkcumarbHas Haepyska Ha usdenus - 1,7 BPH 00654 00655 45 | 110 |3000| 14,17
PaccTosHve Besonacas paGoyas Harpy3ka (BPH), kr/m 800%30 00656 00657 800 | s0g |25_| 120 [2500] 12,31
MexXzy ornopamu 00658 00659 45 | 110 |3000| 14,77
L Yrnep. ctanb Hepx. cTanb
' 00660 00661 55 | 120 |2500| 12,90
850x30 850 | 858
1,5 101 111 00662 00663 45 | 110 |13000| 15,47
2 54 65 00664 00665 55 | 120 |2500| 13,40
bl 900 | 908 '
2,5 29 35 900x30 00666 00667 45 | 110 | 3000 16,07

* 2x450 — pekomeHdyemces 0ns wupuHb! 900 Mm

MPUMEP 3AKA3A kabenbHoi nectHuLybl Hu3kom (KITH) wipuroi 100 mm, BbicoToi 30 MM, AnnHor 2500 mm, rpyHToBanHo: KITH 100x30x2500, nectHuua
kabenbHas T1n 3, apt. 00600, rpyHT.

45



‘ (KINHK) - llectHnua kabenbHas Tin 4

27 NPOMTEXHOAOTHH

&

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

NBPM.363623.070
% BT% T é %
L EH B B E
S === = 7330 = s— oo = —of
B-B )

besonacHas paboyas Haepy3ka.
MakcumarbHas Haepy3ka Ha usdenus - 1,7 BPH

PaccTosHme besonacHas paboyas Harpyska (BPH), kr/m
exgy onopa
M )K'qu :A paw Yrnep. cTanb Hepx. ctanb
1,5 101 111

KabenbHyo NecTHULY HU3KYI0
kopoTkyto (KITHK) ans He6onb-
WKMX Harpy3oK pekoMeHayeTcs
npumMeHaTb B Tpaccax bes
ANUHHbIX NPONETOB.

BapuaHTbl MOKpbITUA, PEKOMEH-
LyeMblii Kpenex Ha cTp. 83.

Tunopasmep ApTikyn A | B Macca
KIHK Yrriep. crans Hepx.cran, | MM | MM 1.
100x30 07000 07001 100 | 108 4,03
150%30 07002 07003 150 | 158 4,32
200x30 07004 07005 200 | 208 4,62
250%30 07006 07007 250 | 258 497
300x30 07008 07009 300 | 308 5,27
350x30 07010 07011 350 | 358 5,57
400x30 07012 07013 400 | 408 5,86
450x30 07014 07015 450 | 458 6,16
500x30 07016 07017 500 | 508 6,51
550x30 07018 07019 550 | 558 6,81
600x30 07020 07021 600 | 608 7.1
650x30 07022 07023 650 | 658 741
700x30 07024 07025 700 | 708 7,76
750x30 07026 07027 750 | 758 8,00
800x30 07028 07029 800 | 808 8,30
850x30 07030 07031 850 | 858 8,65
900x30 * 07032 07033 900 | 908 8,95

* 2x450 — pekomeHdyemcs dns wupuHs! 900 Mm

MPUMEP 3AKA3A kabenbHoit nectHuubl Huakoi kopoTkoi (KMHK) wwmpuHoir 100 mm, BbicoToir 30 MM, anuHon 2000 MM, rpyHTOBaHHOM:
KITHK 100x30x2000, necthnua kabenbHas un 4, apt. 07000, rpyHT.

46



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KNYK) - llectHuua kabenbHas Tvn 5

NBPM.363623.071
150 270
Bl {=l B
u| <
a3kl 7x20
70 70
Ebif;_——’be—faa—e—af—ac—ef—afe—ef
30
e b
240 270
2000

B-B >

KabenbHas nectHuua ycuneHHas KOpoTkas

(=] . L — O _ [%e]
(KINYK) nst TshKenbIx Harpy3ok pekoMeHayeTes N > /7 a—// &
MpUMeHsITb B Tpaccax 6e3 ANMHHbIX NPONETOB.

11

BapnaHTbl NOKpbITUA, peKOMEHAYEeMbI 2 78
KpenexHa cTp. 83.
Tunopasmep ApTukyn A, | B Macca
KNnyK Yrnep.cranb | Hepx.crams | MM | MM T
100x40 07100 07101 100 | 108 5,30
150%40 07102 07103 150 | 158 5,65
200x40 07104 07105 200 | 208 6,00
250x40 07106 07107 250 | 258 6,35
300x40 07108 07109 300 | 308 6,70
350x40 07110 07111 350 | 358 7,05
400%40 07112 07113 400 | 408 7,40
450%40 07114 07115 450 | 458 7,68
500x40 07116 07117 500 | 508 8,03
550x40 07118 07119 550 | 558 8,38
600x40 07120 07121 600 | 608 8,73
650x40 07122 07123 650 | 658 9,08
700x40 07124 07125 700 | 708 9,43
750x40 07126 07127 750 | 758 9,78
800%40 07128 07129 800 | 808 10,20
850x40 07130 07131 850 | 858 10,48
900x40 * 07132 07133 900 | 908 10,83

* 2x450 — pekomeHdyemcs 0ns wupuHs! 900 Mm

besonacHas paboyas Haepyska.
MakcumarbHas Haepy3ska Ha usdenus - 1,7 BPH

PaccTosiHne BesonacHas paboyas Harpyska (BPH), kr/m
Me”‘”yLOK'AOPaM” Yrnep. crans Hepx. cTans
1,5 262 298

MPUMEP 3AKA3A kabenbHoit nectHuubl youneHHoi kopotko (KINMYK) wwpuHoint 100 mm, Bbicoton 40 mm, grmHon 2500 MM, TpyHTOBaHHOM:
KINYK 100x40x2000, nectHuua kabenbHas Tun 5, apt. 07100, rpyHT.

47



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NB) - MoBopoT BepTUKaNbHbLIN ANA NeCTHUL KabenbHbIX Thn 1
NBPM.363623.095*

50

20

7x20

. — .
HooH- S g = = B-B
HooH- Br St - S _fB =

o < HoloH =t - = = 98 -
HoloH =l - =l - HJe !

‘ ‘ S [ Dy N
HaoH St - 97 - 1o N \ «
T

1,5

474

Tunopasmep ApTikyn A | B, Macca
MB-Kny Yrnep. cTanb Hepx.ctanb | MM | MM 1w
100x40 09500 09501 100 | 108 1,75
150%40 09502 09503 150 | 158 1,93
200%40 09504 09505 200 | 208 2,11
250%40 09506 09507 250 | 258 2,31
300%40 09508 09509 300 | 308 2,50
350%40 09510 09511 350 | 358 2,68
400x40 09512 09513 400 | 408 2,86
450x40 09514 09515 450 | 458 3,05
500x40 09516 09517 500 | 508 3,25
550x40 09518 09519 550 | 558 3,43
600x40 09520 09521 600 | 608 3,61
650%x40 09522 09523 650 | 658 3,80
700%40 09524 09525 700 | 708 4,00
750x40 09526 09527 750 | 758 4,16
800x40 09528 09529 800 | 808 4,36
850x40 09530 09531 850 | 858 4,55
900x40 09532 09533 900 | 908 4,73

* BoamoxeH hogopom Ha 45° 3a cyem no0pesKu.

NMPUMEP 3AKA3A nosopoTa BepTukanbHoro (MB) ans nectHuy, kabenbHbix yeuneHHbix (KMY) wupuon 100 Mm, BhicoToin 40 MM, rpyHTOBaHHONO:
MB-KI1Y 100x40, noBopoT BepTuKarnbHbIii Ans necTHWL kabenbHbix Tun 1, apt.09500, rpyHT.

48



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NB) - MoBopoT BepTUKaNbHbINA ANA NeCTHUL KabenbHbIX TUM 2 U TUN 5
NMBPM.363623.072*

50

20

==

200

7x20

= | B-B
Bl 1B

40

=7

78

23

474

Tunopa3smep ApTykyn A B, Macca
MB-KN Yrmep.ctans | Hepx.crans | MM | MM Twr.
m—- 100x40 07200 07201 100 | 108 1,66
150x40 07202 07203 150 | 158 1,81
200x40 07204 07205 200 | 208 1,96
250%40 07206 07207 250 | 258 2,11
300x40 07208 07209 300 | 308 2,26
350x40 07210 07211 350 | 358 2,41
i 400x40 07212 07213 400 | 408 | 256
450x40 07214 07215 450 | 458 2,68
500x40 07216 07217 500 | 508 2,83
550%40 07218 07219 550 | 558 2,98
600x40 07220 07221 600 | 608 3,13
650x40 07222 07223 650 | 658 3,28
700x40 07224 07225 700 | 708 3,43
- 750x40 07226 07227 750 | 758 3,58
_—— 800x40 07228 07229 800 | 808 3,76
850x40 07230 07231 850 | 858 3,88
900x40 07232 07233 900 | 908 4,03

* BosamoxeH nogopom Ha 45° 3a cyem nodpe3ku.

MPUMEP 3AKA3A nosopota BepTukansHoro (IMB) ans necthuy kabenbHbix (KIM) (nnn nectHuy kabenbHbix ycunenHbix kopoTkux (KMYK))
wipuHoit 100 MM, BeicoTon 40 MM, rpyHToBaHHOrO: [NB-KIT100x40, noBOPOT BepTMKanbHbIi ANs NECTHNL kabenbHbix Tun 2 Tun 5, apT. 07200, rpyHT.

49



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (NB) - MoBopoT BepTUKaNbHbINA ANA NeCTHUL KabenbHbIX TMR 3 1 TUN 4
NBPM.363623.018*

15
I
S

200

7x30

12

10000

060

10000
3

465

Tunopasmep ApTyKyn A, B, Macca
MB-KIH Yrnep.cranb | Hepx.crams | MM | MM Twr.
100x30 01800 01801 100 | 108 1,62
150x30 01802 01803 150 | 158 1,77
200x30 01804 01805 200 | 208 1,92
250x30 01806 01807 250 | 258 2,07
300x30 01808 01809 300 | 308 2,22
350x30 01810 01811 350 | 358 2,37
400x30 01812 01813 400 | 408 2,52
450x30 01814 01815 450 | 458 2,64
500%30 01816 01817 500 | 508 2,79
550%30 01818 01819 550 | 558 2,94
600x30 01820 01821 600 | 608 3,09
650x30 01822 01823 650 | 658 3,24
700x30 01824 01825 700 | 708 3,39
750%30 01826 01827 750 | 758 3,54

O 800x30 01828 01829 800 | 808 3,72
850%30 01830 01831 850 | 858 3,84
900x30 01832 01833 900 | 908 3,99

* BoamoxeH nosopom Ha 45° 3a c4em noOpesKu.

MPUMEP 3AKA3A noopota BepTukanbHoro (I1B) ans necthuy kabenbHbix HU3kix (KITH) (nnn nectHuy kabenbHbIx Hiakmx kopoTkiux (KITHK)) wipuHoi
100 mm, BbicoToi 30 MM, rpyHToBaHHOro: MNB-KJTH 100x30, noBOpOT BepTUKanbHbIii Ans NecTHNL kabenbHbix Tun 3 Tun 4, apt. 01800, rpyHT.

50



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Mr90) - MosopoT ropusoHTanbHbLIA Ha 90 rpagycoB ANA NecTHUL KabenbHbIX Tvn 1

NBPM.363623.096
EO
8
30| < §
Aa-4

40
||
all
T
40
]
4
P
32

1,5

Tunopasmep ApTukyn A, b, B, I, Macca
Mr90-KNY | yrnep. crans Hepx. cranb MM [ MM | MM | MM 1wr.
100x40 09600 09601 100 | 108 | 358 | 720 2,36
150%x40 09602 09603 150 | 158 | 408 | 791 2,64
200x40 09604 09605 200 | 208 | 458 | 862 2,92
250x40 09606 09607 250 | 258 | 508 | 933 3,02
300x40 09608 09609 300 | 308 | 558 | 1004 3,51
350x40 09610 09611 350 | 358 | 608 | 1075 3,79
400x40 09612 09613 400 | 408 | 658 | 1146 4,08
450x40 09614 09615 450 | 458 | 708 | 1217 4,36
500x40 09616 09617 500 | 508 | 758 | 1288 4,67
550x40 09618 09619 550 | 558 | 808 | 1359 4,95
600x40 09620 09621 600 | 608 | 858 | 1430 5,23
650x40 09622 09623 650 | 658 | 908 | 1501 5,51
700x40 09624 09625 700 | 708 | 958 | 1572 5,82
750x40 09626 09627 750 | 758 | 1008 | 1643 6,07
800x40 09628 09629 800 | 808 | 1058 | 1713 6,38
850x40 09630 09631 850 | 858 | 1108 | 1784 6,70
900x40 09632 09633 900 | 908 | 1158 | 1855 6,94

MPUMEP 3AKA3A noBopota ropuaoHtanbHoro Ha 90 rpagycos (MM90) gns nectHuy kabenbHbix ycuneHHbix (KIY) wwupuHoin 100 mm,
BbIcoTOM 40 MM, rpyHTOBaHHOrO: MI90-KITY 100x40, NOBOPOT ropu30HTasNbHbIN ANst NeCTHUML kabenbHbIX Tun 1, apT. 09600, rpyHT.

51



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Mr90) - MosopoT ropusoHTanbHbLIA Ha 90 rpagycoB ANA NECTHUL KabenbHbIX TN 2 U TUN 5

N6PM.363623.019
7x20
A JIE
& 2
m
E\
-
$ AN 1
e E—T T T
r
a-a s, EO
- [o)]
[ T
3
- ®
78 30 LTS
Tunopasmep Aptukyn A | B | B | T, Macca
Mr90-KM | Vrnep.ctans | Hepx.ctans | MM | MM | MM | MM Twr.
100x40 01900 01901 100 | 108 | 308 | 649 1,77
150x40 01902 01903 150 | 158 | 358 | 720 2,28
200x40 01904 01905 200 | 208 | 408 [ 791 2,54
250x40 01906 01907 250 | 258 | 458 | 862 2,79
300x40 01908 01909 300 | 308 | 508 | 933 3,04
350x40 01910 01911 350 | 358 | 558 | 1004 3,29
400%x40 01912 01913 400 | 408 | 608 | 1075 3,54
450%x40 01914 01915 450 | 458 | 658 | 1146 3,76
500x40 01916 01917 500 | 508 | 708 | 1217 4,01
550x40 01918 01919 550 | 558 | 758 | 1288 4,26
600x40 01920 01921 600 | 608 | 808 | 1359 4,51
650x40 01922 01923 650 | 658 | 858 | 1430 4,76
700x40 01924 01925 700 | 708 [ 908 | 1501 5,01
750x40 01926 01927 750 | 758 | 958 | 1572 5,26
800x40 01928 01929 800 | 808 | 1008 | 1643 5,54
850x40 01930 01931 850 | 858 | 1058 | 1713 5,76
900x40 01932 01933 900 | 908 | 1108 | 1784 6,01

MPUMEP 3AKA3A nosopota ropusoHTansHoro Ha 90 rpagycos (MM90) ans necthuy kabenbHbix (KIT) (nnn nectHnL, kabenbHbIX YCUMEHHBIX KOPOTKNX
(KNYK)) wwupuHoit 100 mm, BbicoTon 40 mm, rpyHToBaHHoro: Mr90-KM 100x40, noBOPOT ropu3oHTanbHbIA AN NEecTHUL kabenbHbix
Tun211n 5, apt.01900, rpyHT.

52



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Mr90) - NosopoT ropusoHTanbHbLIA Ha 90 rpagycoB ANA NeCTHUL kKabenbHbIX TUN 3 U TUN 4
NMBPM.363623.020

7x30

30

-
A-A 8 EO
50
) : :
. ‘ Tl
N 30 | .~ ('\Zl
///
—a
Tunopasmep ApTykyn A B, B, r, Macca
00000 Mr90-KNH | VYrnep. ctanb | Hepx.cramb | MM | MM | MM | MM T wr.
10030 02000 02001 100 | 108 | 308 | 649 1,56
150x30 02002 02003 150 | 158 | 358 [ 720 1,79
200x30 02004 02005 200 | 208 | 408 | 791 2,01
25030 02006 02007 250 | 258 | 458 | 862 2,27
30030 02008 02009 300 | 308 | 508 | 933 2,49
350x30 02010 02011 350 | 358 | 558 | 1004 2,69
400x30 02012 02013 400 | 408 | 608 | 1075 2,91
450%x30 02014 02015 450 | 458 | 658 | 1146 3,14
500%30 02016 02017 500 | 508 | 708 | 1217 3,39
550%30 02018 02019 550 | 558 | 758 | 1288 3,62
600x30 02020 02021 600 | 608 | 808 | 1359 3,84
650x30 02022 02023 650 | 658 | 858 | 1430 4,07
70030 02024 02025 700 | 708 | 908 | 1501 4,29
750x30 02026 02027 750 | 758 | 958 | 1572 4,52
800x30 02028 02029 800 | 808 | 1008 | 1643 4,74
850%30 02030 02031 850 | 858 | 1058 | 1713 5,00
900x30 02032 02033 900 | 908 | 1158 | 1784 5,52

MPUMEP 3AKA3A nosopota ropusoHTansHoro Ha 90 rpagycos (MM90) ans nectHuy kabenbHbix HU3kux (KITH) (Mnu necTHuL kabenbHbIX HU3KMX KOPOTKIX
(KINHK) wwpuroi 100 mm, BbicoToit 30 MM, rpyHToBaHHoro: MM90-KITH 100x30, noBopoT ropu3oHTanbHbIN Ans necTHnL kabenbHbix Tun 3 Tun 4, apt. 02000,

TPYHT

53



{% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (CKIN) - CoeanHutens ansa KadbenbHbIX NeCTHUL
NBPM.363623.073

30
N
-
) — o - -
8
AN
S
110 12
Tunopasmep A, ApTukyn Macca
CKn MM Yrnep. ctanb Hepx. cTanb T
30x110 36 07300 07301 0,085
40x110 46 07302 07303 0,10

MPUMEP 3AKA3A coegunutens ans kabenbHbix necthuy (CKIT) Beicoton 30 mm, u3 npepounHkoBaHHon ctanu: CKIT 30x110, coeguHutens

Ans kabenbHbIx nectHul, apt. 07300, npegoumHKoBKa.

NMPUMEP 3AKA3A coennHutens ans kabenbHbix necthuy (CKIT) Bbicotor 40 mm, w3 npepounHkoBaHHoi ctamm: CKIT 40x110, coeamHutens

Ans kabenbHbIx necthuu, apt. 07302, npeaounHKoBKa.

‘ (CN) - CoeannuTens Ana nepekpecTn necTHUL kabenbHbIX TN 3 U TMn 4

NBPM.363623.074

30
s2 !
\4\ \
|
N
11
\
ol
H
W |
g
(T ‘ |
il
\
N ‘ 15 ¢/
{ 15
M
| X
d ‘
| Y
T T
Tunopasmep Aptukyn Macca
CI-KIH Yrnep. cranb Hepx. cTanb Twr.
30 07400 07401 0,96

MPUMEP 3AKA3A coepunnntens ans nepekpectuit (Cl1) kabenbHbix nectHu, Hu3kux (KITH) (1nn kabenbHbix nectHuy, Huakux kopoTkux (KIMHK)) BbicoToi
30 mm, 13 npegoumHkosanHoin ctanu: CM-KIMH 30 coeauHnTens ans nepekpectuit necTHuL kabenbHbIx Tun 3u tun 4, apt. 07400, rpyHT.

54




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(C) - CoeannuTenb AnA nepekpecTuin NecTHUL KadbenbHbIX TMn 1, Tun 2 1 TN 5
NBPM.363623.075

40
s2 ‘
N + \
NON
|
\
11
\
da N
Q
\
| | 8
f Q
‘ ¢/
‘ 20
20 ‘ N
\ \
|| b
\
d
T
Tunopaamep Aptukyn Macca
CIN-Kn Yrnep. cTanb Hepx. cTanb 1 wr.
40 07500 07501 1,13

MPUMEP 3AKA3A coeannutens ans nepekpectuit (CIM) kabenbHbix nectHuy, (KI) (unm kabenbHbix nectHu, yeunenHbix (KIY), kabenbHbIX NeCTHWL,
ycunenHbix kopoTkix (KIMYK) BbicoToi 40 Mm, 13 npegoumHkoBanHoi ctanu: Cl1-KI 40 coemmumTens Ans nepekpectuii NecTHUL kabenbHbIX Tun 1, Tun 2,
Tmn 5, apt. 07500, rpyHT.

4

(CK) - Ckoba kpenexHas ans noTkoB KabenbHbIX TR 1 1 TUN 3 U KabenbHbIX NeCTHUL,
NBPM.363623.059

[

®
Lo

20
b
A

35
42 o~
20 Tunopaavep Aptikyn A B, R, Macca
CK-Kn* Yrrep. ctanb | Hepx. cTans MM MM MM Twr.
S 40-7x20 05900 05901 45 10 35 0,05
40-11x20 05902 05903 45 10 55 0,05
AN 5 30-11x20 05904 05905 35 6 55 0,05

*W3denue nodxodum Ons 8cex NecmHul, kabesnbHbIX U An1s1 momkos kabenbHbix mun 1 umun 3.
Lna nomkos kabenbHbix mun 2 u3denue moxem Obimb U320MOBIEHO NO mpebogaHur

3akasyuka.

MPUMEP 3AKA3A ckobbl kpenexHot (CK) ans notkos kabenbHbix (J1K) (v ans notkos kabemnbHbix yeuneHHbix (JIKY)) n3 npeoLmHKoBaHHOM cTanm:
CK-KI140-7x20, ckoba kpenexHas ans noTkos T1n 1 n Tin 3 v kabenbHbIx nectHuy, apt. 05900, rpyHT.
MPUMEP 3AKA3A ckobbl kpenexHon (CK) ans nectHuw, kabenbHbix BbicoToi 40 MM, 13 npegoumHkoBaHHom ctanu: CK-KIT40-11x20, ckoba kpenexHas
Ans noTkoB MM 1 1 TN 3 m kabenbHbIX NecTHu, apT. 05902, rpyHT.
MPUMEP 3AKA3A ckobbl kpenexHon (CK) ans nectHuy kabenbHbix BbicoToi 30 MM, 13 npegoumHkoBaHHom ctanm: CK-KIT 30-11x20, ckoba kpenexHas
Ans noTkoB TN 11 TN 3 M kabenbHbIX NecTHUL, apT. 05904, rpyHT.

55



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (Cr-JK-KN) - CoeanHuTENb rOPM3OHTANbHbLIN ANA NOTKOB KabenbHbIX U KabenbHbIX NeCTHUL,
NBPM.363623.044

2 nasa

30,

0
(&)
— €
11
2 nasa
5
40
100
Tunopasvep ApTukyn Macca
Cr-TK-KN Yrnep. cTanb Hepx. cTanb Twr.
100 04400 04401 0,23

[TPUMEHEHNE

CoeduHumenb nodxodum 0551 IomMKoe KabenbHbIX wupuHol do 200 MM, 05151 60s1ee WUPOKUX JIOMKO8 KabesbHbIX He06X0AUMO 3aKa3bieamb
HecKosibKo coeduHumenetl.

KabenbHasi necmHuya
; CD; (@)
‘ E)‘ D A-A
Bl
A | <I>‘ (@) (7
- | | .
‘ CD‘ (@)
i J
\ —' bonm DIN 603-M6x16 8.8
® CoeduHumerb I Bl -
»I : 20pUSOHMATTBHBIL N latika DIN 6923 M6x8
A \ bonm DIN 603 - M10x25 8.8
[] [] ] Taiika DIN 6923 M10x8
Jlomok kabesnbHbIl
T I |

MPUMEP 3AKA3A coeguHUTENs rOpU3oHTaNbHOMO Ans NOTKOB kabenbHbix 1 kabenbHbix necthuy (CT-JIK-KIM) wupuHoii 100 MM, rpyHTOBaHHOrO:
CI-JIK-KI 100, coeamHuTeNb rOpU3oHTamNbHbIN 41151 TOTKOB KabenbHbIX v kabenbHbIX necTHu, apT. 04400, rpyHT.

56




i%’f NPOMTEXHOAO MM

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

[MPUMEHEHNE

MoHmax necmHuy, 8 20pu30HMa’snbHOU NIo0cKocmu BapuaHm ucrosnb3oeaHusi iecmHuybl murn 2
8 20pU30HMarnbHOU MI0CKOCMU :

L | |
= \:\ j'; ] Al ::\ F===1 ) F===1 ; F==="1
= o & e T \ \ _f
= H I ‘ ‘ a ==‘ B JluHus cauba JluHus ceuba B

k|

: %\ Iy \ \ g
CoeduHumens Ons 00 5004 - A M \ fBblpea
nepekpecmuti necmHuy, -6 0-0-04

_B0H ! B-B
9 i b-b JluHus ceuba JluHus ceuba
4 T P Gosnim DIN 603 - M10x25 8.8 \ |
b 15 Faiika DIN 6923 M10x8 R N R e e N e e
JluHus ceuba r-r JluHus ceuba
L |
A B N &JTE} -—f=="0 - 45{%"50% 055
BB
illia iifllid
lMosopom ‘:j :: & )‘E" i
20pU30OHMAITbHbIL |4 i ;\ =]
v\ H:
CoeduHumenb Onsi =l
A-A niecmHuy,
8 4-x mecmax .ﬂ

8 2-x Mecmax

bonm DIN 603 - M10x25 8.8

[Fatika DIN 6923 M10x8

Bbonm DIN 603 - M10x25 8.8
latika DIN 6923 M10x8

MoHxmax necmHuy 8 eepmukasbHol MI0cKocmu

50

A-AO

latika DIN 6923 M10x8

Bonm DIN 603 - M10x25 8.8

Mogopom eepmukarbHbili

2,
~
)
i (Gonyckaemcs noopeska)
T
e

BapuaHm MoHmaxa necmHuubl mur 2 8 eepmukarsnbHoU ni1ocKocmu:
- Hadpesamb omeepcmusi;

- CO2HYymMb 1eCmMHuUUy nod HyXHbIM yariom;

- 3aKpenums Hadpe3 rnpu MoOMoUU C8apKU.

CoeduHumernb Ons
niecmHuy

JlecmHuuya kabenbHas mun 2

| 8epmukaribHbIl

57



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

YHuBepcanbHasa cuctema KpenneHun no tTexHuyeckum ycnosusam NbPM.363623.9007 TY

‘ (YNM) - Yronok ¢ nonepe4yHon npoceyKon

NMBPM.363623.014
Puc.1
r b @
o
R =
N € )
— Aa-4a
RSeS| | -
- < ] < °
g [ e
<D
A
1
191
ApTukyn
Tunopasmep A | L |s |B | B, |T, | Rz | Nepdopa- | Macca
yn yrnep. | Hepx. |y | v [ mmt [ am | am | vm | s 1 nim
cTanb | cranb
32x32x2500-3-7x20/1 | 01400 | 01401 2500 125 oovHapHas | 1,18
32x32x2500-3-7x20/2 | 01402 | 01403 3 3 | 20 ' 6 [1BOIHas 0,98
32x32x3000-3-7x20/1 | 01404 | 01405 3000 15 ofuHapHas | 1,18
32x32x3000-3-7x20/2 | 01406 | 01407 [1BOMHas 0,98
40x40x2500-4-7x24/1 | 01408 | 01409 2500 125 oonHapHas | 2,10
40x40x2500-4-7x24/2 | 01410 | 01411 ' [1BOMHas 1,78
40 4 124 8 |3,5/7
40x40x3000-4-7x24/1 | 01412 [ 01413 3000 15 oovHapHas | 2,10
40x40x3000-4-7x24/2 | 01414 | 01415 [IBOVHas 1,78
Puc.2 50x50x2500-5-7x30/1 | 01416 | 01417 2500 125 oovHapHas | 3,40
Ocmanttoe cuompu puc. 1 50x50x2500-5-7x30/2 | 01418 | 01419 5 | 30 ’ " feoiHas | 2,88
5 r 50x50x3000-5-7x30/1 | 01420 | 01421 3000 15 oauHapHas | 3,40
50x50x3000-5-7x30/2 | 01422 | 01423 [1BOIHas 2,88
P 32x32x2500-3-11x20/1 | 01424 | 01425 oonHapHas | 1,09
€3 N T2 2500 12,5 —
Lé o 32x32x2500-3-11x20/2 | 01426 | 01427 5 5 | 20 6 nBoiHas | 0,79
€3 €—\ 7 32x32x3000-3-11x20/1 | 01428 | 01429 3000 15 OJJI/IH?pHaSI 1,09
32x32x3000-3-11x20/2 | 01430 | 01431 [1BOMHas 0,79
RS 40x40x2500-4-1124/t {01432 [o1ass| | "y onuHapHas | 1,94
— | 40x40x2500-4-11x24/2 | 01434 | 01435 40 4| ' 8 55011 [IBOVHas 1,44
A - o p—— 40x40x3000-4-11x24/1 | 01436 | 01437 2000 y | opnvapras | 1,94
1 e 40x40x3000-4-11x24/2 | 01438 | 01439 OBoiHas | 1,44
50x50%x2500-5-11x30/1 | 01440 | 01441 2500 125 oovHapHas | 3,13
p— o 504502500-6-11x3012 | 01442 [ 01443 | T U B nBonas | 2,34
€3 €3 50x50x3000-5-11x30/1 | 01444 | 01445 3000 15 OJJI/IH?pHaFI 3,13
50x50x3000-5-11x30/2 | 01446 | 01447 nBoiHas | 2,34

MPUMEP 3AKA3A yronka ¢ nonepeyHoit npoceykoi (YIIT) 7x20, wipnHoit nonkv 32 MM, TOMNLMHONM 3 MM, AnuHon 2500 MM, ¢ o4nHapHON nepdopaLmen,
rpyHTOBaHHoro: YMIM 32x32x2500-3-7x20/1, yronok ¢ nonepeyHo npoceykon, apt. 01400, rpyHT.

58



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (YMP) - Yronok ¢ npogonbHoii npoceykon

NBEPM.363623.015 e
7] L
N
It < -
E_L 3 iE
. b-6
A== — +
......................................................................................... A Ey
*‘;i
i “ A
VA £
Tunopasvep ApTukyn A, L, s, | Riz, | Mepdopa- | Macca
YnP Ymep. | HepX. | yv | mm | mm | mm st 1n/m
cTanb cTanb
32x32x2500-3-7x40/1 01500 01501 2500 oovHapHas | 1,28
32x32x2500-3-7x40/2 01502 | 01503 [ABOWHasi 1,17
32x32x3000-3-7x40/1 01504 | 01505 32 3000 3 oanHapHas | 1,28
Puc.2 32x32x3000-3-7x40/2 01506 | 01507 [ABOWHast 1,17
OcmanbHoe cvompu puc. 1 40x40x2500-4-7x40/1 01508 | 01509 2500 oanHapHas | 2,29
40x40x2500-4-7x40/2 01510 01511 JIBOMHas 2,14
M M 40x40x3000-4-7x40/1 01512 01513 40 3000 4|3 OAvHapHas | 2,29
40x40x3000-4-7x40/2 01514 01515 [1BOHas 2,14
i :’I: 50x50x2500-3-7x40/1 01516 01517 2500 ofnHapHas | 2,24
3 50x50x2500-3-7x40/2 01518 01519 50 3 [BOVHas 2,13
J 50x50x3000-3-7x40/1 01520 | 01521 3000 ofnHapHas | 2,24
J U | 9 50x50x3000-3-7x40/2 01522 | 01523 [ABOWHast 2,13
1 32x32x2500-3-11x40/1 01524 | 01525 2500 oanHapHas | 1,22
| | S 32x32x2500-3-11x40/2 01526 01527 2 3 JIBOMHas 1,06
5 _L U _{ 5 y 32x32x3000-3-11x40/1 01528 01529 3000 OfuHapHas | 1,22
A A 32x32x3000-3-11x40/2 01530 01531 [IBOiiHas 1,06
8 40x40x2500-4-11x40/1 01532 01533 2500 oovHapHas | 2,21
Y K | 40x40x2500-4-11x40/2 01534 01535 40 4 |5511 [BOHas 1,98
F F 40x40x3000-4-11x40/1 01536 | 01537 3000 ofnHapHas | 2,21
40x40x3000-4-11x40/2 | 01538 | 01539 ABOIHas 1,98
i | i;ﬂ 50x50x2500-5-11x40/1 | 01540 | 01541 2500 oavHapHas | 3,64
50x50x2500-5-11x40/2 | 01542 | 01543 50 5 [JBOWHasi 3,36
5 50x50x3000-5-11x40/1 01544 01545 3000 OfvHapHas | 3,64
%A 50x50x3000-5-11x40/2 01546 | 01547 [BOVHast 3,36

MPUMEP 3AKA3A yronka ¢ npogosnbHoi npoceykol (YTP) 7x40, wupnHoii nonkv 32 MM, TONLWMHOM 3 MM, AnuHon 2500 MM, ¢ ognHapHoM nepdopamen,

rpyHToBaHHoro: YMP 32x32x2500-3-7x40/1, yronok ¢ npogonkHoi npoceykor, apT. 01500, rpyHT.

59




i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (MO) - NMnaHka onopHas ¢ NPoAONbLHON NPOCEYKON

NBPM.363623.017
L
sb
/
S Rl e B e )S(( >— =
10 30
50

ApTukyn

Tunopasmep A L, | Rz, | Macca

no ymep. | Hepx. |y |y | wm | 1w

CTanb CTanb

25:@500-57x60__| 01700 | ot7o1 | [ 2500 082
25x30005-7x30 | 01702 | 01703 3000
30250057360 | 01704 | ot7os | [ 2500 02
30430005730 | 01706 | 01707 3000
40:250057,30__| 01708 | oizos |, 2500 3.5 »
40x3000-5-7x30 01710 | 01711 3000 ’
5025005780 | oirt2 | ot713 |, |25 »
50x30005-7x30 | 01714 | 01715 3000
25250051130 _| ot7e | oirt7 | [2500 .
25x3000-5-11x30 | 01718 | 01719 3000
30250051160 | 01720 | ot721 |, [ 2500 "
30030005-11x30 | 01722 | 01723 3000
40050051130 | ot724 | ot725 |, 2500 5511 i
40x30005-11x30 | 01726 | 01727 3000 ’
50:2500-5-11:60 | 01728 | 01729 |, [ 2500 7
50x30005-11x30 | 01730 | 01731 3000

Lpyeas dnura uzdenusi — no 3anpocy.

MPUMEP 3AKA3A nnaHk1 onopHoi ¢ npoponbHoi npoceykoit (MO) 7x30, wupuHon 25 MM, anuHoin 2500 MM, TOMWMHOM 5 MM, FPYHTOBAHHOM:
10 25x2500-5-7x30, nnaHka onopHas ¢ NpoaonbHoN npoceykoi, apT. 01700, rpyHT.

60



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (MINM) - NMnaHka ¢ nonepe4yHON NPOCEYKOn

NMNB6PM.363623.042
z R s
/ ) q] [D
6| _17
L

ApTukyn
Tunopasmep A, B, L, R/z, s, | Macca
nnn yrnep. | Hepk. |y [ wmm | mm | mm | mm | 1w
cTanb cTanb
25x2500-3-7x20 04200 | 04201 9 2500 3 041
25x3000-3-7x20 04202 | 04203 25 12,5 | 3000 ’
25x2500-4-7x20 04204 | 04205 9 |2500 4 054
25x3000-4-7x20 04206 | 04207 12,5 | 3000 ’
30x2500-4-7x20 04208 | 04209 9 |2500 4 070
o~ 30x3000-4-7x20 04210 | 04211 20 12,5 | 3000 '
o~ 30x2500-5-7x20 04212 | 04213 9 |2500
- 5 0,88
~ 30x3000-5-7x20 04214 | 04215 12,5 | 3000 2517
. 40x2500-4-7x20 04216 | 04217 9 |2500( 4 102
. 40x3000-4-7x20 04218 | 04219 10 12,5 | 3000 '
- 40x2500-5-7x20 04220 | 04221 9 |[2500
5 1,27
L 40x3000-5-7x20 04222 | 04223 12,5 | 3000
> 50x2500-4-7x20 04224 | 04225 9 |2500
~ X X 4 | 133
S 50x3000-4-7x20 04226 | 04227 50 12,5 | 3000
. 50x2500-5-7x20 04228 | 04229 9 2500
-~ 5 1,67
50x3000-5-7x20 04230 | 04231 12,5 | 3000
25x2500-3-11x20 04232 | 04233 9 | 2500 3 032
25x3000-3-11x20 04234 | 04235 25 12,5 | 3000 '
25x2500-4-11x20 04236 | 04237 9 |2500 4 043
25x3000-4-11x20 04238 | 04239 12,5 | 3000 ’
30x2500-4-11x20 04240 | 04241 9 |2500 4 059
30x3000-4-11x20 04242 | 04243 20 12,5 | 3000 '
30x2500-5-11x20 04244 | 04245 9 2500 5 073
30x3000-5-11x20 04246 | 04247 12,5 | 3000 | '
40x2500-4-11x20 04248 | 04249 9 | 2500 5,5M 4 0.90
40x3000-4-11x20 04250 | 04251 40 12,5 | 3000 '
40x2500-5-11x20 04252 | 04253 9 |2500 5 113
40x3000-5-11x20 04254 | 04255 12,5 | 3000 ’
50x2500-4-11x20 04256 | 04257 9 |2500 4 121
50x3000-4-11x20 04258 | 04259 50 12,5 | 3000 '
50x2500-5-11x20 04260 | 04261 9 |2500 5 152
50x3000-5-11x20 04262 | 04263 12,5 | 3000 '

Lpyeas dnuHa usdenus — no 3anpocy.

MPUMEP 3AKA3A nnaHku ¢ nonepeyHon npoceykon (MMM) 7x20, wupuHoint 25 MM, anuHoi 2500 MM, TOMWWHOW 3 MM, PYHTOBAHHOM:
MMM 25x2500-3-7x20, nnaxka onopHas ¢ nonepeyHon npoceykoit, apt. 04200, rpyHT.

61



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (OKI) - OnopHbIN KPOHLUTENH Ha NNOCKOCTb

NBPM.363623.045
L A-A
12,5
_ A —
|_ © N
< ]/ —————™
<H
® o
N,
6 | 25
A 35 50
20
N 22
MpuMeHeHe Aptukyn
Tmn%pl?ﬁmep A9 TUNOPA3MEPOB | Yrnep. Hepx. NII_M ,\:]M NTM I\Qlau(j;:a
NK, NKH, 1KY cTanb | cTamb '
50x20/100x20
140x100-7x20 XX 04500 | 04501 | 148 0.70
50x40/100x40
150x20/200x20
240x100-7x20 XEITX 04502 | 04503 | 248 | 100 102
150x40/200x40
250x20/300x20
340x100-7x20 XX 04504 | 04505 | 348 134
250x40/300x40 .
350x20/400x20
440x120-7%20 XX 04506 | 04507 | 448 227
350x40/400x40
450x20/500x20
540x120-7x20 XX 04508 | 04509 | 548 | 120 272
450x40/500x40
20/600x2
640x120-7x20 S00x20/600x20 | 110 | oast | 648 316
550x40/600x40
50x20/100x20
140x100-11x20 XX 04512 | 04513 | 148 0,68
50x40/100x40
150x20/200x20
240x100-11x20 XEITX 04514 | 04515 | 248 | 100 1,00
150x40/200x40
250x20/300x2
340x100-11x20 S0x20B0020 | 1cte | oas17 | 248 132
250x40/300x40 y
350x20/400x20
440x120-11x20 XX 04518 | 04519 | 448 224
350x40/400x40
450x20/500x20
540x120-11x20 XX 04520 | 04521 | 548 | 120 269
450x40/500x40
640x120-11x20 S50x20/600x20 | 1cn | oas23 | 648 312
550x40/600x40

MPUMEP 3AKA3A onopHoro kpoHwTenHa Ha nnockocTb (OKM), ¢ BbicoToit nnowaakn 140 mm, anuHoit 100 mMm, npoceykon 7x20, rpyHTOBAHHOIO:
OKT1140x100-7x20, 0nopHbIN KPOHLUTEIH Ha MNOCKOCTb, apT. 04500, rpyHT.

62



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (OKY) - OnopHbIN KpOHIITENH Ha yron

NBPM.363623.046
A A-A
2 3 n{aaa Lﬁ 20 20 z
i 35 o l 2 nasa
\ 3 20 \
3 S E— N - it |
% _— e sl = | }
=T Kot
3 | N 2 |
- L
il A T |
r 40
j«—" 35 N 60
—_— 0=
| N
B
L
MpuUMeHeHVe ans ApTukyn
RS | opasepon | Vmep. | Fep | w | e | i | |
K, NKH, 1KY cTanb | cranb
140x150-7x20-20 50x20/100x20 04600 04601 | 175 0,84
240x150-7x20-20 150x20/200x20 04602 04603 | 275 1,14
340x150-7x20-20 250x20/300x20 04604 04605 | 375 35 20 1,44
440x150-7x20-20 350x20/400x20 04606 04607 | 475 1,74
540x150-7x20-20 450x20/500x20 04608 | 04609 | 575 2,04
640x150-7x20-20 550x20/600x20 04610 04611 | 675 7 2,34
140x150-7x20-45 50x40/100x40 04612 | 04613 | 200 0,94
240x150-7x20-45 150x40/200x40 04614 04615 | 300 1,24
340x150-7x20-45 250x40/300x40 04616 04617 | 400 60 | 5 1,54
440x150-7x20-45 350x40/400x40 04618 04619 | 500 1,84
540x150-7x20-45 450x40/500x40 04620 04621 | 600 2,14
640x150-7x20-45 550x40/600x40 04622 04623 | 700 2,44
140x150-11x20-20 50x20/100x20 04624 04625 | 175 0,81
240x150-11x20-20 150x20/200x20 04626 04627 | 275 1,10
340x150-11x20-20 | 250x20/300x20 04628 | 04629 | 375 55 | 2 1,38
440x150-11x20-20 | 350x20/400x20 04630 | 04631 | 475 1,66
540x150-11x20-20 | 450x20/500x20 04632 04633 | 575 1,94
640x150-11x20-20 | 550x20/600x20 04634 04635 | 675 1 2,22
140x150-11x20-45 50x40/100x40 04636 04637 | 200 0,91
240x150-11x20-45 150x40/200x40 04638 04639 | 300 1,20
340x150-11x20-45 | 250x40/300x40 04640 | 04641 | 400 60 | 45 1,48
440x150-11x20-45 | 350x40/400x40 04642 | 04643 | 500 1,76
540x150-11x20-45 | 450x40/500x40 04644 | 04645 | 600 2,04
640x150-11x20-45 | 550x40/600x40 04646 | 04647 | 700 2,32

MPUMEP 3AKA3A onopHoro kpoHLTeiHa Ha yron (OKY), ¢ BbicoToi nnotaakn 150 MM, AnnHOM kpoHwwTeinHa 140 MM, npoceykon 7x20, rpyHTOBaHHOrO:
OKY 140x150-7x20-20, onopHbIN KpOHLWITERH Ha yron, apT. 04600, rpyHT.

63



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (OKYB) - OnopHbIi KPOHLWITEWH YrinoBon 605bLIoN

NBPM.363623.047
40 _ ©
.
| ]
R
11
3
A A
: [
N U
v
H ) T
A
Q
1 e
S
35
MpuMeHeHve ans Aptukyn
A
TMHOOE:;‘/BBMGP Tnopa3vepoB Yrnep. Hepx. MI\'II l\?au(jia
JIK, JIKH, JIKY cTanb | cTanb '
80x150x40 50x20/50x40 04700 | 04701 80 0,33
130x150x40 100x20/100x40 04702 04703 | 130 0,40
180x150x40 150x20/150x40 04704 04705 | 180 0,48
230x150x40 200x20/200x40 04706 04707 | 230 0,54

MaxcumanbHo donycmumas Hazpy3ka 100 kec

MPUMEP 3AKA3A onopHoro KpoHwTeiHa yrnosoro 6onbworo (OKYB) gnwHon 80 mm, Bbicotoin 150 MM, wupuHoi 40 MM, rpyHTOBAHHOIO:
OKYB 80x150x40, onopHbIi KpOHLUTEIH yrnoBoi bonbLuoi, apT. 04700, rpyHT.

64




27 NPOMTEXHOAOTHH

X
=
INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (OKY®) - OnopHbI# KPOHWITENH YrNoBOW hUrypHbIN

NBPM.363623.048

20

60 11 S
‘ 3 o
(']
A%
- L
\ N
[ .
| ) L]
© ! 40
A
35
1
¢]*:>—ea—cb % S
N
ApTukyn
Tunopa3smep IpMMEHEHNE T ALy A, | Macca
OKY® TUNopasMepoB anep, Hep)K, Y 1w,
JIK, ITKH, JIKY cTanb cTanb
80x240x40 50x20/50x40 04800 04801 80 0,33
130x240x40 100x20/100x40 04802 04803 | 130 0,40
180x240x40 150x20/150x40 04804 04805 | 180 | 0,48
230x240x40 200x20/200x40 04806 04807 | 230 0,55

MakcumarneHo donycmumas Haepyska 100 kec

MPUMEP 3AKA3A onopHoro KpoHLTeiHa yrnosoro curypHoro (OKY®) anuHoint 80 mm, BbicoTon 240 MM, wwupuHo 40 MM, rpyHTOBAHHOrO:
OKY® 80x240x40, onopHbIN KpOHLUTEH YrioBor durypHbin, apT. 04800, rpyHT.

‘ (OKCI) - OnopHbIi KPOHLWITEWH C NOBOPOTOM

NBPM.363623.049

23

25

v
~—

11

20

220

A

96

A-A
T 46
T ] ~
I 77
o )
| =P
| A
\
\
\
7 ApTukyn
Tunopaswep [~ v Macca
oKen nep. EPX. 1wr.
cranb | cramb
220x96 04900 04901 0,32

MPUMEP 3AKA3A onopHoro kpoHLuTerHa ¢ nosopoTtomM (OKCIT), BbicoTon 220 M, WwinpuHon 96 mm, rpyHToBaHHOro: OKCIM 220x96, 0nopHbIN KPOHLLTENH

cnoeopoTtom, apT. 04900, rpyHT.

65




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (OKYM) - OnopHbIi KPOHLWITEWH YrIOBOW Marnbli
NB5PM.363623.050

6 B
g
|
1 wo|_ <
— -
A
h 10 ApTtukyn
Tunopa3smep A b, B, h, | z/w, | Macca
OKYM ymep. | Hepk |y [ wm | wm | wm | wm |t
cTanb ctanb
~ 50x50x30-7/7x25 | 05000 | 05001 | 50 | 50 | 30 | 25 | 777 | 0,12
4(’*’*’)’ N 60x60x45-11/11x35 | 05002 | 05003 | 60 | 60 | 45 | 35 |11/11| 0,20
50x50x30-7/11x35 | 05004 | 05005 | 50 | 50 | 30 | 35 |7/11| 0,11

MPUMEP 3AKA3A onopHoro kpoHLTeiHa yrnosoro manoro (OKYM) anuton 50 mm, BbicoTon 50 MM, wvpuHoi 30 MM, € ABYMS npoceykamm 7x25,
rpyHToBaHHOro: OKYM 50x50x30-7/7x25, onopHbIN KpOHLWITEIAH yrnoBoii Manbii, apt. 05000, rpyHT.

‘ (OK3) - OnopHbIN KpOHIWITENH Z-00pa3HbIn

NMBPM.363623.052
é @
% &
ANg
Qv ] 7
Y k nasoe 4
Fany
A
~ : R
3 3
10 ApTtukyn
0 15 Turopasmep v H L b, K , | Macca
g OK3 rnep. EPX | mm | mm 1 wr.
‘ cTanb | cTanb
A-A 100x50x65 05200 05201 | 100 - 2 0,31
&
~ 30 200x50x65 05202 05203 | 200 | 50 4 0,63
| 300x50x65 05204 | 05205 | 300 | 100 | 9 4 0,95
o 400x50x65 05206 | 05207 | 400 | 150 | 11 4 1,27
i © ‘ 500x50x65 05208 | 05209 | 500 | 100 | 13 6 1,59
Al ol A ‘
| ?12,5 65 600x50x65 05210 | 05211 | 600 | 125 | 17 6 1,9
Z omes. <

MPUMEP 3AKA3A onopHoro KpoHLwTenHa Z-o6pasHoro (OK3) ammHon 100 mMm, BbicoTon 50 MM, wipuHoii 65 MM, rpyHToBaHHOro: OK3 100x50x65,
OMOPHBIV KPOHLUTENH Z - 06pasHblit, apT. 05200, rpyHT.

66




‘ (KMP) - KpoHwTenH nepexoaHon

NBPM.363623.053
k X
80
40 10
| — =

MPUMEP 3AKA3A kpoHLwwTeitHa nepexogHoro (KIMP) anuHoi 90 mm, BbicoTon 40 MM, wiupuHoin 80 MM, rpyHTOBAHHOTO:

nepexogHoi, apt. 05300, rpyHT.

‘ (KB) - KpoHLwuTenH BbiBOAA

NBPM.363623.054
=y 1
2
30
8 15
\ Nl
H— T
T
e
o
N
8 | |
=4
N
le=Y
T
N
(=g
%

i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

20

Q7

12

ApTukyn
Tunopa3mep v m Macca
KnP rmep. | Fepk g
cTanb | cTamb
40x90x80 05300 | 05301 0,29

110

10

KPIT 40x90x80, KpOHLUTENH

ApTukyn
Tunopasmep v m Macca
kB rmep. | Fepk gy,
cTanb | cTamb
36x30x130 05400 | 05401 0,13

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTeitHa BbiBoga (KB) anuHor 130 MM, BbicoTol 36 MM, wipuHoi 30 MM, rpyHToBaHHOro: KB 36x30x130, KpOHLLTEMH BbIBOAA,

apT. 05400, rpyHT.

67



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KOM) - KpoHwTenH ana npmbopos
NB6PM.363623.055

125

40
]
30
=—
—
=

7
170 [t5) 25
20
37,5
10 & 12,5
[t} €
® 0
5,
S [« [«
S -
60 @21 @3*

ApTukyn

Tunopa3sve
KEE[H P Yrnep. | Hepx.

cTanb | cramb
40x100x170 05500 | 05501 0,22

Macca
1 wr.

*Omeepcmusi dopabambisatomcs npu ycmaHoske npubopos.

MPUMEP 3AKA3A kpoHwrenHa gns npubopos (KOM) anuHon 170 mm, Bbicoton 40 mMm, wupuHoi 100 MM, M3 NpeSouuMHKOBAHHOW CTanu:
KOM40x100x170, kpoHwwTenH ans npubopos, apt. 05500, npegoLymHKOBKa.

‘ (KMM-JK) - KpoHwTenH ana MoHTaxa npMbopoB nop NoTkamu KabenbHbIMUA

NBPM.363623.057
65
105
11 11
NI R -8 ®

28

ApTukyn

20 | 15 Tunopasmep
KM-TIK Yrnep. | Hepx.
cTanb cTanb

35x40x105 05700 | 05701 0,67

Macca
1 wr.

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTelHa Ans MOHTaxa npubopos nog noTkamu kabenbHeiMu (KMIM-JIK) anvHoin 105 MM, BbicoToR 35 MM, WwrpuHon 40 M,
13 npeaoLmHkoBaHHoi cTanm: KMI-JIK 35x40x105, KpoHLITERH Anst MOHTaxa npubopoB noa noTkamu kabenbHbin, apT. 05700, npeaoLmHKoBKa.

68




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMI) - KpoHwTenH ana MoHTaxa NpMoopoB Haf NoTkaMu KabenbHbIMK TMR 1 1 TMN 3

NMBPM.363623.058
290
- _ !
T T :
j’ ' 130 T 15
4 o - < — 1
J 2
7 75
Q| @3
HJ HJ N ome. ApTukyn
| Tunopasmep A N Macca
KMM-NKY yrnep. Hepx. MM 1n/m
cTanb cTanb
7777777777777777 50x40x290 05800 05801 55 3 0,67

100x40x290 | 05802 05803 105 9 0,84
150x40x290 | 05804 05805 155 | 15 1,01
200x40x290 | 05806 05807 205 | 15 1,18
250x40x290 | 05808 05809 255 | 21 1,35
300x40x290 | 05810 05811 305 | 27 1,52
350x40x290 | 05812 05813 355 | 27 1,69
400x40x290 | 05814 05815 | 405 | 33 1,86
450x40x290 | 05816 05817 455 | 39 2,03
500x40x290 | 05818 05819 505 | 39 2,20
550x40x290 | 05820 05821 555 | 45 2,37
600x40x290 | 05822 05823 605 | 51 2,55

* Omeepcmus Oopabambisatomes npu ycmaHogke npubopos.

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTeliHa Anst MoHTaxa npubopos (KMTT) Hag noTkamu kabenbHbiMm (1K) (unm notkamu kabenbHbiMu yeuneHHsimm (JIKY)) anuHoi
290 MM, BbicoToit 40 MM, WwipwnHoit 50 MM, 13 npegoumnHkoBaHHoM cTann: KMIM-JIKY 50x40x290, KpOHLWTENH Anst MOHTaxa npubopoB Hag noTkamu
kabenbHbiMu, apT. 05800, NpeaoLMHKOBKa.

‘ (KM) - KpoHwTenH npuBapHOM

NBPM.363623.800 40
~
~\s6
|
~
| ? Tuno
pasvep L, Macca
2 1'76"36 % KN MM ApTM Kyn 1wr. MaTeleaﬂ
125x40 125 80000 0,20 Yrnep.
200x40 200 80001 0,34 cTanb
[Te]

MPUMEP 3AKA3A «kpoHwrenHa npusapHoro (KM) gnuHoin 125 mm, wmpuHon 40 MM, rpyHToBaHHOro: KIT 125x40, KpOHLWTENH npuBapHOM,
apt. 80000, rpyHT.

69



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KML) - KpoHwTenH npuBapHOM LUPOKUIA

NMBPM.363623.802 9
45
50
N
30,5 m
11
‘4naaa
~J
(=]
)i\ o Y
N K
&
°
20 Tunopasme L, Macca
2 KIEIUJ P - ApTukyn 1wt Matepwan
125x90 125 80200 0,45
200x90 200 80201 | 077 | Tep
CTanb
300x90 300 80202 1,19

MPUMEP 3AKA3A kpoHwwTeiHa npusapHoro wupokoro (KMLW) gnvHoi 125 mm, wupnHoi 90 mm, rpyHToBaHHoro: KM 125x90, KpoHLITENH npuBapHON

wwpokuir, apT. 80200, rpyHT.

‘ (KMMY) - KpoHwTeitH npuapHoi M-06pa3Hbin YANMHEHHbI

NBPM.363623.805

AO
50 s
A 3081 A 50 20
R _ _ _ _
3 | R
ﬁé ] S S
/
© 11
<l 20 12 nagos 2
119
7 N
A
-~ Tunopasmep Macca
KAy ApTukyn 1w, Matepwan
175 | sos00 | 130 | 7P
CcTanb
4

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTelHa npueapHoro M-obpasHoro yanuHenHoro (KMMY) gnuHoi 175 mm, rpyHToBanHoro: KMMY 175, KpoHWTe#H npuBapHoi

M-06pa3Hblit yanuHeHHbIR, apT. 80500, rpyHT.

70




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMM) - KpoHwTeiH npuBapHou M-06pasHbIi

NBPM.363623.806
AO
} 10
1| 1
A, 35 A ‘
% |
ﬁ S | 20 =
|
\
20 9 &
50 50
93
V7 N
> Tunopasmep Macca
Knn ApTukyn 1w, Matepuan
, 150 80600 | 110 | TP
4 CTanb

MPUMEP 3AKA3A kpoHLwwTeitHa npusapHoro [M-06pastHoro (KIMM) anunoin 150 mm, rpyHToBanHoro: KM 150, kpoHwTelH npueapHoii M-06pasHbii,
apt. 80600, rpyHT.

‘ (KMY) - KpoHwTenH npuBapHoOi yrnoBon
NBPM.363623.807

30° 30°

14
14

N AN 11

& 4 nasa
J

61
——1
S Tunopasmep L, A Macca M
Ky MM PTUKYN 1 wr. arepuan
125x61x61 125 80700 | 0,59
6 200x61x61 200 80701 | 125 | YITep
CTalb
300x61x61 300 80702 | 152

MPUMEP 3AKA3A kpoHwTeinHa npusapHoro yrnosoro (KMY) anuHon 125 MM, wupuHon 61 MM, Bbicotor 61 MM, rpyHToBaHHOro: KMy 125x61x61,
KPOHLUTEIH MprnBapHom yrnoBoid, apt. 80700, rpyHT.

71



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMYY) - KpoHwTenH npuBapHON YrnoBOW YANNHEHHbIN
NBPM.363623.810

S
]
«
ey 118
% % >%
<
T W
61
(l
|
5

.18

Q|
N

S

I 30°

Tunopasmep Macca

KMy ApTykyn 1w Matepuan
25067x61 | 81000 | 1,02 | TP

CTaNb

MPUMEP 3AKA3A kpoHLUTelHa npuBapHoro yrnoeoro yanuHeHHoro (KMYY) anuxoi 250 MM, wipuHoi 61 M, BbicoToi 61 MM, rpyHTOBaHHOro: KIMYY

250x61x61, KPOHLITEH NPUBAPHOM YrMOBON yANMHEHHbIR, apT. 81000, rpyHT.

‘ (KNMO) - KpoHwTeiH npuBapHou M-06pasHbIin ¢ 0CHOBaHMEM
Nb6PM.363623.827

S '
0000 0¢ Q
ooooao

Z.I 40 _ 8

TmnKor[Fl:gnep ApTukyn h?as:a Matepwan
200x200x240| 82700 | 515 | 7P
CTaNb
A-A
200
| |
/ﬁ I ‘ | 74 A ‘ I Z)
1 1+
3 S
~| d f N
6
114

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTeiHa npueapHoro [1-06pasHoro ¢ ocHoaHneM (KMMO) anutoin 240 mm, wipuHoi 200 MM, BbicoTon 200 MM, FPYHTOBAHHOTO:

KIMMNO 200x200x240, kpoHLuTenH npuBapHoi [1-06pasHbliii ¢ ocHoBaHMeM, apT. 82700, rpyHT.

72



1% NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KMC) - KpoHwTenH npuBapHOU COCTaBHOW

NBPM.363623.812 250
15
A_I 1 I I‘é
36 naszos
ffffffffff I p— Tunopa3amep A Macca M
I:I I:I I:I I:I D KMnc PTUKYN 1 wr. arepuan
S 200x200x240x250 | 81200 | 12,85 | YTMeP-
() CTaNb
0000 07
A = "
i —
6 b
240
A-A B-6
200
&
/( I : |74 A : I Z) /( /%
1 1
| 8 8
4 14
s i §
o /)
114
150

MPUMEP 3AKA3A «poHwTeitHa npueapHoro coctaBHoro (KMC) gnuHoin 240 +250 mm, wwupuHon 200 mm, BbicoTon 200 MM, TpyHTOBaHHOrO:
KIMC 200x200x240x250, KpOHLUTEINH NpuBapHOii cocTaBHoi, apT. 81200, rpyHT.

‘ (KMYLL) - KpoHwTenH npuBapHOW YrioBOW WHUPOKUI

NBPM.363623.813 |
- o O
i - B [
o o
= A (P
|
s | o :

Tunopasvep L, Aptukyn | Macca | Matepuan
Ky MM 1wr.

200x105x105| 200 | 81300 | 145 | viep.
300x105x105| 300 | 81301 | 224 | cram

105

105

MPUMEP 3AKA3A kpoHwTenHa npusapHoro yrnosoro wupokoro (KMYLW) anuHoin 200 mm, wupuHon 105 MM, BbicoTo 105 MM, rpyHTOBaHHOrO:
KIMYLL 200x105x105, KpOHLLTENH NPUBAPHON YrNoBom Wwipokuid, apT. 81300, rpyHT.

73




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KBM) - KpoHwTenH 6ontoBo# M-06pa3HbIn

N6PM.363623.811
A-A
5
15 4 ome. @14
A L
o 3331naaoe
7777777777 [ —1 V( I : | 8 A : I Z)
0 0O 0 0 O il
oS R q = <
010000
Z.I 40 &
s 114
240 r

Tunopasmep ADTURVA A b, B, I s, | Macca MaTeoman
KB PTIKY. MM | MM | MM | MM | MM 1 wr. arepua

200x200x240-6 | 81100 | 200 | 200 [ 160 [ 160 | 6 | 5,12
120x200x240-8 | 81101 | 200 | 120 [ 160 | 80 | 8 | 474 ’gf;‘;‘;
150x200x240-8 | 81102 | 200 | 150 [ 160 | 110 | 8 | 5,12

MPUMEP 3AKA3A kpoHwrTeitHa 6ontoBoro M-o06pasHoro (KBM) anuHon 240 mm, wwpuHoi 200 M, BbicoToin 200 MM, TOMWMHON OCHOBaHUS 6 MM
rpyHToBaHHoro: KbIM200x200x240-6, kpoHwwTenH 6ontoBoi [1-06pastbiin, apT. 81100, rpyHT.

74




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KB3) - KpoHwTeH 6ontoBoK Z-06pa3HbIn

NBEPM.363623.826 05
\
|
[] ]|
/\/ | | ‘
| 1.0
~
I |
l N o | 11
L I NS |6 1azoe
| w
C N
0|
50
©
200 A
|
11 \
4 nasa |_¢_|
1 i Je—1es
Tunopasvep Macca H ™ \ N
ApTukyn Matepwan
KB3 1wr. w
Yrnep. \
160x200x100 | 82600 0,93 9
cTanb 30
152

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTeitHa bontosoro Z-06pastHoro (Kb3) anunoi 160 mMm, wiputoin 200 Mm, BbicoToi 100 Mm, rpyHToBaHHoro: KB3 160x200x100,
KPOHLUTEH GonToBoi Z-06pasHblii, apT. 82600, rpyHT.

‘ (KYP) - KpoHLuTENH YrnoBoi paBHOCTOPOHHUN

NBPM.363623.815
8
A
<
55 40
11
2 nasa
Tunopasmep Macca
Kyp ApTtukyn 1w Martepuan
55x55x40 | 81500 | 011 | TP 30 85
CTanb

MPUMEP 3AKA3A kpoHwTelHa yrnoBoro paBHocTopoHHero (KYP) anuHor 55 MM, wiupuHoi 40 MM, BbicoTOM 55 MM, rpyHToBaHHOro: KYP 55x55x40,
KPOHLLTENH YrnoBON paBHOCTOPOHHMIA, apT. 81500, rpyHT.

75



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (KYB) - KpoHwTenH yrnoBomn BbICOKUIA
NB5PM.363623.819

11
2 nasa N

30
40

105

11

7 60 i 40
20

Macca
1 wr.

Tunopasvep

KYB ApTukyn Matepuan

105x60x40 | 81900 | 0,17 Ymep.
CTallb

MPUMEP 3AKA3A kpoHLTeiHa yrnosoro Bbicokoro (KYB) annHor 60 MM, wipuHoi 40 M, BbicoTo 105 MM, rpyHTOoBaHHOr0: KYB 105X60x40, KpoHLUTEMH
yrnoBow Beicokui, apT. 81900, rpyHT.

‘ (K) - Konconb

NB6PM.363623.830
A
19,5 — 11— 3
§
S ] o
© 50 3
100 106
;% 40 15
[ | |
S 30 N
0 ~
[ | | | |
ffffffffff Tunopasmep A | L | a | Macca
K Aptukyn v | wm | rpam | 1w Matepwan
L 200 83000 200 | 305 | 20 1,52
Yrnep.
350 83001 350 | 455 | 12 2,24
CTanb
400 83002 400 | 505 [ 10 2,50

MPUMEP 3AKA3A koHcomm (K) anmHon 200 mm, rppyHToBaHHoM: K 200, koHconb, apT. 83000, rpyHT.

76



1% NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

‘ (MKC) - Npodunb-kanan C-o06pa3HbIn
NMNB6PM.363623.821

Tunopa3smep ApTkyn s, | Macca
MKk Yrnep. | Hepx. | v | 1w
cTanb cTanb

50x25x2500-1,5| 82100 | 82101 | 1,5 | 3,18

50x25x2500-3 | 82102 | 82103 | 3,0 | 5,78

25

2500

MPUMEP 3AKA3A npodunb-kaHana C-obpasHoro (MKC) wupwnHoit 25 MM, BbicoTon 50 MM, anuHon 2500 MM, TOMWMHOA 1,5 MM, TPYHTOBAHHBIN:
IMKC 50x25x2500-1,5, npodounb-kaHan C-06pasHbiin, apt. 82100, rpyHT.

‘ (MKY3) - Npodmnb-kaHan yrnoBon 3aKpbITbIA
NBPM.363623.822

A
Tunopasmep prviyn s, | Macca

MKy3 Yrnep. | Hepx. | wm | 1w
cTanb cranb

50x50x2500-1,5 | 82200 | 82201 | 15 | 3,99
50x50x2500-3 82202 | 82203 | 30 | 7,26

AO

y
) 3 | :\/J\FHEF V,ﬁ E

40 50
2500

15

22

11

T

Al

MPUMEP 3AKA3A npodunb-kaHana yrnosoro 3akpbitoro (MKY3) wipuHor 50 M, BbicoTor 50 MM, gnmHoit 2500 MM, TOMLLMHOM 1,5 MM, rPYHTOBAHHOTO:
MKY350x50x2500-1,5, npodmnb-kaHan yrnoeoit 3akpbITbid, apT. 82200, rpyHT.

‘ (MKCB) - Npodhunb-kaHan C-06pa3HbIi BbICOKMIA
NBPM.363623.823

ApTukyn
Tunopa3mep A s, | Macca

MKCB Ymep. | Hepx. | wy | 1wr.
cTanb cTtanb

100x22x2500-1,5 | 82300 | 82301 | 1,5 | 4,06
100x22x2500-3 | 82302 | 82303 | 3,0 | 7,55

\?J 22

%
%

100

30

40 ®
2500

MPUMEP 3AKA3A npodwnb-kaHana C-obpasHoro Bbicokoro (MKCB) wwputon 22 mm, Bbicotoin 100 MM, anuHoi 2500 MM, TonWwmHOM 1,5 MM,
rpyHTOBaHHoro: MKCB 100x22x2500-1,5, npodmnb-kaHan C-06pa3Hbiii BbICOkMiA, apT. 82300, rpyHT.

77




(MKY) - Npodunb-kaHan yrnosou
NBPM.363623.824

4

{9

=7 NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

2500
S 50
s A0 00 00 [
@ 60 19,5 11
AO
ApTukyn
Tunopasmep s, | Macca
mky | Ymep. | Hepk |y | gy S :| |:|
CcTanb CcTanb
60x60x2500-1,5| 82400 | 82401 | 15 [ 298
60x60x2500-3 | 82402 | 82403 | 3,0 | 583 19,5 11

MPUMEP 3AKA3A npodunb-kaHana yrnosoro (MKY) wupuHon 60 MM, BbicoToir 60 MM, anuHoit 2500 MM, TONWMHON 1,5 MM, TPYHTOBAHHOrO:
[MKY 60x60x2500-1,5, npocunb-kaHan yrnoow, apt. 82400, rpyHT.

4

MBPM.363623.825

30

(MKN) - Npodunb-kaHan M-06pa3Hbin

A
Tunopasmep A s, | Macca
MK yrnep. | Hepx. | yy | quwr.

cTanb | cTamb
100x100x2500-1,5 | 82500 | 82501 | 1,5 | 9,34
© 5101 100x100x2500-3 | 82502 | 82503 | 3,0 | 18,01
400 [0
¥ & o
I 4 S
19,5 ®
100
2500

MPUMEP 3AKA3A npodunb-kanana [M-06pastoro (MKMM) wupuxon 100 mm, Beicotoin 100 MM, anuHoi 2500 MM, TOMWMHONM 1,5 MM, PYHTOBAHHOIO:

MK 100x100x2500-1,5, npodpunb-kaHan I1-06pasHblii, apT. 82500, rpyHT.

4

78



1% NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

‘ (MP3) - Npodhunb Z-06pa3HbIn

NM5PM.363623.839
10 3050 A A-AO
I 30
RS: Hé; %PI:II:I s F
“ 2000 0
ApTukyn

Tunopasmep s, | Macca
nP3 yrnep. | Hepx. | wm | 1w

cranb | cTanb
75x70x2000-1,5 83900 | 83901 | 15 | 2,99
75x70x2000-2,0 83902 | 83903 | 2,0 | 3,93
75x70x2000-2,5 83904 | 83905 | 25 | 4,25

MPUMEP 3AKA3A npodunsa Z-obpasHoro (MP3) wwupuHon 70 mm, BbicoTon 75 MM, annHon 2000 mm, TonwmHod 1,5 MM, rpyHTOBAHHOrO:
MP375x70x2000-1,5, npodounb Z-06pasHbii, apt. 83900, rpyHT.

‘ (MP31) - Mpodunb Z-06pa3Hbii NpuBapHOM
NMBPM.363623.840

50 A-AQ
10_. |30

A
L e e

/| T

30

11
15

2000 70
Tunopa3smep Aptkyn s, | Macca
nPan yrnep. | Hepx. | v | 1w

cTanb | cTanb
75x70x2000-1,5 84000 | 84001 | 15 | 3,14
75x70x2000-2,0 84002 | 84003 | 2,0 | 4,14
75x70x2000-2,5 84004 | 84005 | 25 | 511

MPUMEP 3AKA3A npocuns Z-o6pasHoro npusapHoro (MP3M) wwupuHoi 70 MM, BbicoTon 75 MM, annHoin 2000 MM, TOMLLMHOM 1,5 MM, rPYHTOBaHHOrO:
MP31175x70x2000-1,5, npochunb Z-06pasHbii npusapHor, apt. 84000, rpyHT.

79




1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (CY) - Coepunutenn yrnoBon ana npocunb-kaHanos
NBPM 363623.816

0 04{ _
0, 0
40 20 S
0|0 §
1
K Da J - g1 8
N Tﬁ o O s
o |11 AN
50 =
230
ApTukyn
Tunopasmep Macca

Cy-NK | Ymep. | Hepx. | .
CcTanb CTanb

220x230 81600 | 81601 0,99

MPUMEP 3AKA3A coepunutens yrnosoro (CY) ans npodunb-kaHanos (MK) wupuHon 230 MM, BbicoToi 220 MM, rpyHToBaHHOro: CY-TK 220x230,
COEMHUTENb YTMOBON ANs Npodunb-kaHanos, apT. 81600, rpyHT.

‘ (CT) - Coegunutennb T-o6pa3sHbiii ana npocdunb-KaHanoB

NB6PM 363623.820
100
| 4
10 L,
! 40 20
1| 0O ¥
o O s [ | i O
-t - e o 8
S ) A
o o Y o [ s I
© 11 o 2
<l 19,5 50 2
360
ApTukyn
Tunopasmep Macca

cTnK | Ymep. | Hepx. |4
cTanb cTanb

220x360 82000 | 82001 1,35

MPUMEP 3AKA3A coeguHutens T-ob6pasHoro (CT) ans npodunb-kaHanos (MK) Beicoton 220 MM, wmpnHoi 360 MM, rpyHToBanHoro: CT-TK 220x360,
coeanHnTenb T-06pasHbIi Ans npodunb-kaHanos, apT. 82000, rpyHT.

80



1% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

‘ (CCrimn) - CoeanHuTenb CTLIKOBOMW € MOMNEPEYHON NPOCEYKON

NB6PM 363623.817
J g A
Al
. " AO
S000000000
» ’ 200
Taorsts S g "

cTanb | cramb
40x40x200 81700 | 81701 0,31

MPUMEP 3AKA3A coeauHuTens cTblkoBoro ¢ nonepeyroi npoceykoit (CCIIM) BeicoToit 40 MM, winpuHoid 40 MM, anuHoit 200 MM, rpyHTOBAHHOIO:
CCIM40x40x200, coeamHuTENb CTHIKOBO C NONEPEYHON Npoceykor, apT. 81700, rpyHT.

‘ (CCnP) - CoeanHuTeNb CTLIKOBOW C NPOAONLHON NPOCEYKON
NBPM 363623.818

ApTukyn "
Tunopasmep acca
CCrP Yrnep. | Hepx. 1w,

cTanb | cTanb
40x40x200 81800 | 81801 0,38

15 40 AQO

11 A 40

8 30
nasoe 40 15
200 AT

MPUMEP 3AKA3A coeguHuTens CTbIkoBOro ¢ npogonbHoi npoceykoit (CCIIP) BbicoToit 40 MM, wmpuHoi 40 MM, gnvHoi 200 MM, FpYHTOBaHHOrO:
CCIP 40x40x200, coeuHNTENb CTHIKOBOM C NPOAONLHOM Npoceykor, apT. 81800, rpyHT.

81



1%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

MPUMEHEHMUE:

C nomouwbo eepmuKabHbIX U 20pU30HMaNbHbIX NPOUNL-KaHaI08 MOXHO C JIe2KOCMbio co3damb 0NOPHbIe KOHCMPYKYUU 0N o6bIX
UHXeHepHbIX cemell. [Tpoghunb-kaHanbl Kpensmcs ¢ noMowibo 601Moe K KpoHWmeliHaM, Komopble Mo2ym 6bImb U60 npueapeHbl, 1u60
3aKkpensieHbI ¢ NOMOUbH0 60/1Moe (WnuieK) K MOHMAaXHbIM NO8EPXHOCMSM.

A 2 Z R Z, Z 7 Z,
T ] K
Fia =

|® T1-0N6 = Kporwmetin

Y Mpogpunb-kaxan = Gonmosol

AT = TA =] Bonm M12-69x20.58.029
B | = = rOCT 7805-70
KpoHwmeliH \ .
‘MpueapHol | = I:I‘ llaiiba 12.01.05
= = -
= rocCT 11371-78
‘ = Cl‘
| =|
B

‘ ca a B'B
‘ = f =T
| =] pocpurnib-kaHan =]
| = B =1

= =

[ === == =] =] :\ [ [ J e [ | e e [ e
b-b Bonm DIN 603-M10x20 8.8
[atika DIN 6923 M10x8

UWadb6a cneyuansHas M10

Bbonm DIN 603-M10x20 8.8
ladka DIN 6923 M10x8

Ulatiba cneyuanbHas M10

N
N
N
N
S
N
N
N
N
N
N
S
N
N
N

J s
‘ = ] ] i o ;
6le
e 8l 8
= ‘ = T1-N6 B-B
oo
o o Gonm M12-69x20.58.02¢
: i i [OCT 7805-70
® ® ”
il ‘ 0 KporwmedH KpoHwmetiH_ T T LWaii6a 12.01.05
[Tl npueapHoli 6onmoso &l roCT 11371-78
[
kil 0l
: [Mpogburib-kaHan lNpogpunb-kaHan
il i
o o
00 00
A 0 al Coedurumens Coedurumens n_nl r
-1 @ ‘ @ T-06pasHaiti yenosoli ® @ Bonm DIN 603 - M10x25 8.8
o,0 ET 0o TE
— 0o . 0o
[®=@ | p =0 —==c=: ==m==e =9 g
I latika DIN 6923 M10x8
A
A-A
B-b
Eonm DIN 603 - M10x20 8.8
bonm DIN 603 - M10x20 8.8

latka DIN 6923 M10x8

| .|
I:I latka DIN 6923 M10x8

82



i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

BapuaHTb!l NOKPbITUIX, PEKOMEHAYEMbIN Kpenex

BapuaHTbl NoKpbITUA AN U3LEeNNA U3 yrnepoancTor cTanu (Ha 3akas): rpyHTOBKa Mo TEXHOMoruW nponssoauTens, npegoumnHkoska no FOCT 14918-80,
ropsiumn unHkno FOCT 9.307-89.

Pekomengyembii kpenex — 6ont FTOCT 7802-81 (DIN603) rarka FOCT 50592-93 (DIN6923) anst u3aenuin u3 HepkaBetoLLel CTann — 3akasblatoT
Kpenex 13 HepKaBeroLLeit cTanu, Ans OCTanbHbIX M3AENUIA — 3aKkasbiBalOT OLMHKOBAHHbIA Kpenex. Mpu coeanHeHM ABYX N3genuin TonwmHoin 1,5 v
PEKOMEHIYEM NPUMEHSTL Waiby ¢ KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM MOA roToBKY 6onTa (waibbl cneyuanbHele M5, M6, M10). Hannuvre waiib B komnnekte
HeoOxoaMMo ykasblaTh B 3akase. [lpegnaraemble KpenexHble KOMMMEKTbI NpuBegeHbl Ha cTp. 88. CaMocTonopsLWMMEs ABMSETCS TOMBKO Kpenex u13
HepXaBetoLLEen cTanm.

[Mpu 3aka3e Heo0BX0AMMO yka3blBaTb TUMOPa3Mep U3LEeNNs, HaMEHOBaHWe, apTUKyn, MaTepuan NoKPbITUS (4N U3Lenui U3 YrnepoancTon crTanm —
00513aTenbHO, NPX OTCYTCTBIM NOKPbITUS (HE PEKOMEHAYETCS) — YKa3biBaTb: 6€3 NOKPbITHS).

Bo3moxeH 3aka3 13genus ToNbKo Mo apTukyIy.

83



{% NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

dnemeHTbI 3asemneHusa no OCT 5.6124-82

‘ (BC) - boHka 3a3emneHuA cTanbHas
NB5PM 363623.900

d, D, L, Macca
Tun ApTukyn um i i Tum Matepuan

BC 4-10 90000 M4-6H 14 10 0,01
BC 6-15 90001 15 0,03
BC 6-25 90002 M6-6H 20 25 0,06
BC 6-50 90003 50 0,11
BC 6-100 | 90004 100 0,22
BC 8-15 90005 15 0,05

Yrnep.

BC 8-25 90006 M&-6H 25 25 0,09 CTans
BC 8-50 90007 50 0,17
BC 8-100 | 90008 100 0,35
o | BC 10-15 | 90009 15 0,06
a ) — = BC 1025 | 90010 | oo | og 25 | 01
S Il 5C 10-50 | 90011 50 0,21
M / BC 10-100 | 90012 100 0,42

L
MPUMEP 3AKA3A: BC 4-10, 60Hka 3a3emneHus, apT. 90000.
‘ (NMnC) - MnaHka 3a3emneHus ctanbHas
MEPM 363623.901
L, Macca
Tun ApTtukyn " 1w Matepuan

MnC 50-30 90100 50 0,03
MnC 80-30 90101 80 0,06
MnC 100-30 | 90102 100 0,07

MnC 12530 | 90108 | 125 | 009 | ~7eP:

n - ’ cTanb
L MnC 150-30 | 90104 150 0,10
210.5 MnC 175-30 | 90105 175 0,12
2 o3 MnC 200-30 | 90106 200 0,14

‘\ — 1

Wy
&

MPUMEP 3AKA3A: NnC 50-30, nnaxka 3azemnenus, apt. 90100.

84




{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

(MnC) - NMnaHka 3a3emMneHus ctanbHas
NBPM 363623.902

4

d, Macca
Tun ApTtukyn . 1w Matepuan
‘ A MnC 25-4,3 | 90200 43 0,01 yrnep.
L)/ MnC2564 | 90201 | 64 0,01 cTanb
N Bl
I 3
| A
1 |
2N T A
| | |
20
MPUMEP 3AKA3A: MNnC 25-4,3, nnaHka 3asemnexns, apt. 90200.
‘ (NMnC) - NnaHka 3a3emMneHuUs cTanbHas
MNBPM 363623.903 40
Tun ApTtukyn hﬁaiia Matepuan
s3 Yrnep.
S5 q A MnC 45-40 | 90300 0,04 cTans
P o
© \ |
Y 5) |8
o | i |
| i i |
———1— | 1
2105 6,4
MPUMEP 3AKA3A: INnC 45-40, nnaHka 3a3emnenus, apt. 90300.
‘ (NMnC) - MnaHka 3a3emneHus cTanbHas
NBPM 363623.904 40 12
(—
Lo l. 20 | |l a
| f
kN > |
I . < N\
| | |
210.5 \ 6.4
Macca
Tun ApTtukyn 1wt Matepuan
NnC3040 | 90400 | 003 | Y7
CcTanb

MPUMEP 3AKA3A: NnC 30-40, nnaHka 3azemnenus, apt. 90400.

M32omosneHue u 0bosHayeHue demanetli 3a3emneHusi 8 coomgememeuu ¢ OCT 5.6124-82.
Mokpeimue nogepxHocmu A—H9.06 FOCT 9.306-85.
[Mpu 3akase usdenutli ykasbigames mun, HAUMEHOBaHUE U apmuKy/l.

85




‘ (NM3) - Nepemblyka 3a3emneHuns

NBPM 363623.905

KommeHTapuu K pucyHky n Tabnuue:
rae 1, 2 — HaKkOHEeYHWK KabenbHbIi MeaHbIA MyxeHHbIn TMIT
(MaTepuan — anekTpoTexHUYeckas Megb Mapku M2), d,, d, — anameTp
KOHTaKTHOTo cTepxHsa; 3 — nposog MI TY 16-705.466-87,

S — HOMUHarLHOE CeyeHue NpoBosaa, L — AnnHa nposoaa.

i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

- —fF——— BEe———F—--
@d: 2d:
ApTiyn ngeHme d,, d, L, Macca
, MM MM MM MM 1wr

905000 150 0,012
905001 200 0,014
905002 4 6.4 6.4 300 0,017
905003 400 0,021

905004 500 0,024
905005 800 0,035
905006 150 0,016
905007 200 0,019
905008 43 43 300 0,024
905009 400 0,029
905010 500 0,034
905011 800 0,049
905012 150 0,016
905013 200 0,018
905014 6 43 6.4 300 0,023
905015 400 0,029
905016 500 0,034
905017 800 0,049
905018 150 0,015
905019 200 0,018
905020 6.4 6.4 300 0,023
905021 400 0,028
905022 500 0,033
905023 800 0,048
905024 150 0,034
905025 200 0,039
905026 10 6.4 6.4 300 0,048
905027 400 0,058
905028 500 0,067
905029 800 0,096

86

worn | °S | we | w | w | tar
905030 150 0,033
905031 200 0,038
905032 6.4 84 300 0,048
905033 400 0,057
905034 500 0,067
905035 10 800 0,095
905036 150 0,033
905037 200 0,037
905038 84 8.4 300 0,047
905039 400 0,056
905040 500 0,066
905041 800 0,094
905042 150 0,045
905043 200 0,052
905044 6.4 6.4 300 0,066
905045 400 0,081

905046 500 0,095
905047 800 0,138
905048 150 0,044
905049 200 0,051

905050 16 6.4 84 300 0,065
905051 400 0,080
905052 500 0,094
905053 800 0,137
905054 150 0,042
905055 200 0,050
905056 84 84 300 0,064
905057 400 0,078
905058 500 0,093
905059 800 0,136
905060 150 0,072
905061 200 0,083
905062 105 10,5 300 0,107
905063 400 0,131

905064 500 0,155
905065 800 0,226
905066 150 0,073
905067 200 0,085
905068 25 6.4 105 300 0,109
905069 400 0,133
905070 500 0,156
905071 800 0,227
905072 150 0,071

905073 200 0,083
905074 84 105 300 0,106
905075 400 0,130
905076 500 0,154
905077 800 0,225




i%// NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

pormgn | S| porwgn | S ||
905078 150 | 0,075 905108 150 | 0,098
905079 200 | 0087 905109 200 | 0114
905080 64 64 300 | o1 905110 . y y 300 | 0447
905081 200 | 0134 905111 ’ ‘ 200 | 0179
905082 500 | 0158 905112 500 | 0211
905083 800 | 0229 905113 800 | 0308
905084 150 | 0,073 905114 150 | 0126
905085 200 | 0084 905115 200 | 0148
905086 6.4 8.4 300 | 0408 905116 105 105 300 | 0193
905087 25 200 | 0132 905117 ’ ' 200 | 0237
905088 500 | 0156 905118 500 | 0281
905089 800 | 0227 905119 800 | 0414
905090 150 | 0,071 905120 150 | 0,098
905091 200 | 0083 905121 200 | 0120
905092 54 54 300 | 0407 905122 o 54 105 300 | 0165
905093 400 | 0131 905123 200 | 0209
905094 500 | 0154 905124 500 | 0253
905095 800 | 0225 905125 800 | 0,386
905096 150 | 0,098 905126 150 | 0,130
905007 200 | 0114 905127 200 | 0152
905098 105 105 300 | 0146 905128 54 54 300 | 0497
905099 200 | 0178 905129 200 | 0241
905100 500 | 0210 905130 500 | 0285
905101 800 | 0307 905131 800 | 0418
905102 3 150 | 0073 905132 150 | 0169
905103 200 | 0089 905133 200 | 0201
905104 54 105 300 | 0421 905134 " 105 105 300 | 0264
905105 200 | 0153 905135 200 | 0326
905106 500 | 0186 905136 500 | 0389
905107 800 | 0282 905137 800 | 0578

W3rotaBnuBaem Ha 3aKa3 nepemMblYKn 3a3emMiieHusa ¢ KpenjieHneMm HaKOHe4YHUKOB nankou. Mo YMOJT4aHUI0 NoCTaBsAeM nepeMbIvKu 3a3emne-
HUA C onpecCoBaHHbIMU HAKOHEYHUKaMM.

MPUMEP 3AKA3A nepemblykn 3azemnenns anuHon 200 mm, ceveHnem 10 MM, gnameTpbl KOHTaKTHbIX cTepxHend 6,4 mm u 8,4 mwm:
13 10-6,4-8,4-200, nepembluka 3a3emneHus, apT. 905031.

[Mpw 3aka3e U3nenui u3 pasnena « ANeMeHTbl 3a3eMeHus» HeobX0AUMO yKkasbiBaTb TUM, HAMMEHOBAHWE U3LENNS N apTUKYI.
BoamoxeH 3aka3 n3gesnuni TonbKo No apTukyny.

W3roTaBnuBaem Ha 3aka3 U3genus no pasnuyHbIM OTpacneBbIM cTaHgapTam, Hanpumep: OCT 5.6124-82, OCT 5.6180-81, OCT 5.6022-81,
0CT5.6110-77.
Bo3moXHO M3roToBNEHME U3LENNiA Ha 3aKa3 No YepTexam 3aKasumka.

87



&

27 NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

KpenexHble usgenusa

KpenexHbli komnnekt

Bontbl FOCT 7802-81 laitkn P TOCT 50592-93 Lllarnba Konuuectso B ObLee kon-Bo KOMNMEKTOB ApTikyn
(DIN 603) (DIN 6923) cneuvansHas” KOMIIEKTe, LUT. B YNaKoBKe, LUT.
Yrnepoaucras ctanb (OLUMHKOBAHHbLIN Kpenex)
(I,\\/I/|g>)<(11 28888032) '\/l(i/lg;*sgz?]@;g 141 100/1000 100000/100001
(',\\/l/lgil 2288032) '\"&2;*882‘239 141 100/1000 100002/100003
&ﬂ?ﬂ 2288032) “1325882%39 M5 14141 100/1000 100004/100005
(II\\/IA?_;<(11 28888032) M(ﬁéﬂgsz‘)n?g M5 1+1+1 100/1000 100006/100007
(I\l\//llgy1 28888032) '\"&2;'832%5;9 1+1 250/1000 100008/100009
(mgﬂ 2%88032) %%2?832%5;9 1+1 250/1000 100010/100011
(I’\\/Illfg:1 2%88032) M(?Ag?fz%?g M6 14141 250/1000 100012/100013
(I’\\/Illg;<(11 28888032) M(ﬁAg?sgz?gg M6 14141 250/1000 100014/100015
(m 8);%88880;2) “/11“;)185882%?9 141 100/1000 100016/100017
(m 81228888032) ’\"(1;)185882239 141 100/1000 100018/100019
(lm 8@3%88022) ’\"(1,\2)1?)?882(:39 M10 141+1 100/1000 100020/100021
(m 31228888022) '\4(:\2)13)':'882?15)’9 M10 14141 100/1000 100022/100023
Hepxasetowwas ctanb
I\?'%X%ZAL 2(01)3 Miﬁ?)-(gi%_?fo);” 141 100/1000 101000/101001
M(|\5/|X51x61§2A11 %1)3 Mf)(-lag)-g-_i?;_?%13 141 100/1000 101002/101003
'\?&)QX%ZALZ;(J)B Minﬁ?ng'zz% b M5 14141 100/1000 101004/101005
“”&?ﬁéif?&f Miﬁ?&f’f% A M5 141+1 100/1000 101006/101007
n?%angl ?;<01)3 Mﬁ(-'ag)-g-ié_?%ﬁ 141 250/1000 101008/101009
l\?&?)%ZAL ?;<01)3 Miﬁ;‘)-g—i%?;’&;“ 141 250/1000 1010101101011
“?&?jﬁi%}f Miﬁzxiisfyoox) K M6 14141 250/1000 101012/101013
'\?&)QX%ZALZ;(JE Miﬁgxif’zz% K M6 14141 250/1000 101014/101015
N(TA c%zx()z.(z)_zAl ?;((;)3 M1((§j?g£i3z'.2708§13 1+1 100/1000 101016/101017
N(TA %zxsz'g.zle .3((;)3 M1(mg£iaz._2705;13 141 100/1000 101018/101019
N(TA o;;)zxoz.g_zAI1 ?;<01)3 M1((§j?g£i3z'-270(;;13 M10 14141 100/1000 1010201101021
“”(Rﬂ‘ixozéﬁi'\l?ﬂf MW?Q&%'.%.%O&; K M10 14141 10011000 1010221101023

* KomnnekT ¢ Wwainboil nog ronosky 6051Ta NPpUMEHSIIOT NPpU COEAUHEHUM ABYX N3AENUIA TONLWMHON 1,5 MM.

[Mpu 3aka3e ykasblBaTb TuMopa3Mep BonTa, ramku, Mpu Hanuumm Wamnbbl — WwWaiiby, matepuan (OLMHKOBAHHBIN KPEMEX WK HepaBerowlas cTanb)

konu4yecTBo komnnekTos B ynakoske (100, 250, 1000), apTukyn. BoamoxeH 3aka3 kpenexHbIX KOMMMEKTOB TOMbKO M0 apTUKyny.

MPUMEP 3AKA3A: KpenexHbin komnnekt M5x12 ¢ waibon, ouuHkoBaHHbIiA, 100 wt, apt. 100004,
Mo 3anpocy nocTaBnsiemM KpenexHbIe aNEMeHTLI He B KOMMNekTax (pasaentHo). BoamoxHa noctaeka kpenexa Apyrux TMNnopasMepoB 1 no Apyrum

roCT.

88




{%{/ NPOMTEXHOAOTHH

INDUSTRIAL TECHNOLOGIES

ConyTcTBylOWME U3aeNUaA ANA NPOKNaAKU KabenbHbIX U TPYOHbLIX Tpace

©® MoHTaxXHbIE KpenexHble NeHTb! HepxasetoLer ctanm ¢ MBX (PPA 571) nokpbiTuem 1 6€3 NoKpbITIS - LUMPUHOM OT 6,5 MM A0 19 MM.
©® 3aMKM 113 HepXKaBetoLLEN CTanm;

@ YCTPOICTBA (MHCTPYMEHT) ANSi CTATUBAHNS;

©® XOMYTbI M3 HEPXaBEHLLEN CTaNM C MOKPbITEM W B3 NOKPbITVS LUMPUHOM OT 4,6 MM 0 12,7 MM, ZnnHoii oT 100 vm o 1000 Mm;
@ KabernbHble CanbHUKN.

V13genwns MoxHO 3aka3atb no katanory "ConyTCTByHOLMe N38enus Ans npokrnagki kabenbHbIX v TpyOHbIX Tpacc'.

89



1%// NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

MpoTekTop AnA 3awmTbl Kpomku (M3K)

3axumHasi ecmaska

Tunopasmep a, b, | h1, | h2, | r1, | r2, |Macca1yn., kr
M3K MM | MM | MM | MM | MM | MM | 20Mm | 50 ™

M3K-NK 6595 | 8 15 [ 10 | 15 3,7
M3K-K 105 14 | 12 | 256 | 25 | 3,0 74

—
N

N
~

[ins 3awwmThl M30NaLMM NPOBOAOB 1 kaberneit 0T NOBPeXAeHi kpasmn MeTannnyeckoi kpomkn nagenuid K, KIN, YCK npumensitotes npotektopsl (M3K),
KOTOpbIE U3roTOBMEHBI M3 PO NONMBUHUNXNOPKUAHOTO (MBX) 1 apMMpoBaHbI MeTannyeckoil exHToit. BcTpoeHHas 3axuMHasi BcTaBka obecneumsa-
€T HaleXHOe COEAIMHEHNE.

MPUMEP 3AKA3A: npoTekTopa Ans 3alLnTbl KPOMKY NoTKa kabenbHoro, 20 m: M3K-J1K, 20 m.

Bcs npoaykuus umeeT cBUAeTENLCTBA O TUNOBOM 0A06peHum PC.

Ona nonyyeHusa 6onee nmonHoW MHpopMauumum npucbinanTe 3anpoc Ha Haw agpec
info@promtech.org

90



1%// NPOMTEXHOAOTHH

STRIAL TECHNOLOGIES

Cxema noctaBok 060pyAoBaHUA N CUCTEM KpenseHus

MypmaHck
O

Kanuuunrpag Bbi6opr

(® - ) ~ . _CeBepoaBuHCK
(e, B it °
CankT-lMeTepbypr” - MeTpo3aBoAck
4 % PbIGuHCK
0 O
-0, Apocnaenb
Mocksa o
Bop
O
3eneHodonbCK

D)l
AcTpaxaHb

MAO "ApocnaBckuin cyfoCcTponTeNbHbIN 3aBOA" 000 "HeBckui cygoCTPOUTENLHO-CYA0PEMOHTHbIN 3aBOA"
AO "AamupanTteickue Bepdu” OAO "leHuHrpaackuit cynocTpoutenbHbIv 3aBog, "Menna"
MAO CynocTtpoutenbHbIi 3aBog "CeBepHas Beptb" AO"CypocTpoutenbHblii 3aBoa "BbIMMNEN"

MAO "CypocTtpoutenbHas ¢pupma "AlIMA3" AO "[lanbHeBOCTOY4HbIN 3aBoA "3Be3aa”

AO "MprbanTunckuii cysocTpouTenbHbIN 3aBod "AHTapb" AO"[lanb3aBoa"

AO "Lentp CynopemonTa "3Be3goyka” OAO "3aBog Huxeropoackuii Tennoxoa"

A0 "3eneHogonbckuii 3aBog umenn A.M. Fopbkoro” 000 "OHexcKuii CyROCTPOUTENBHO-CYAOPEMOHTHbIN 3aBOA"
AO "LienTp CynopemoHTa "3Bé3a0uka" - punuan "Actpaxaxckuit CP3" ®unuan AO "LienTp CyaopemoHTa "3Be3nouka”

AO "BocToy4Has Bephb" AO"3BE3[A-IHEPTETUKA"

®ryn"CypoctpoutensHbiv 3aBog "MOPE"



1 O O O O O | HERRERRRRER
INRENRNNNNENEEN 0 e penf
| | Nl [ | Ml
I T T ITTHITTN ] | | | |
| Ml [ | M|
[ T T I ] | | | |
L | L L]
I T T ITTHITTN | | | | |
[ | 1M
LTI ]
L O Hhn
LTI ]
[ | 1M
LTI ]
0O R
[ T T ITTHIT] ||
-—— I
Il E] 1 1 O 1 B 1 B |
1 1 1 1 1 1 1 O 1 S 1 I VN 1 L T | | | |
L -
[e]e] [e]e] [e]e] [e]e] [o]e] [e]e] [e]e] [e]e] [o]e] [o]e] 00 o Q o [o]e] oo [o]e] [o]e] [e]e] (oo} [o]e] [o]e] [o]e] (o)«




	Каталог-1 раздел-1 стр1-41 (печать)
	Каталог-1 раздел-2 стр42-57 (печать)
	Каталог-1 раздел-3 стр58-82 (печать)
	Каталог-1 раздел-4 стр83-92 (печать)

